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	 1. A Hereditas Antikvárium mint Aukciósház az árverést a 
tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi meg-
bízott szervezi, rendezi és vezeti. 

	 2. A tételek a katalógusban szereplő sorrendben kerülnek 
kikiáltásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kata-
lógusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, amire 
a licitálók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat. A té-
tel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb 
árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban az Építési és 
Közlekedési Minisztérium Műtárgyfelügyeleti Hatósági Főosz-
tálya, illetve az országos gyűjtőkörrel rendelkező közgyűjtemé-
nyek valamelyike érvényesíti elővásárlási jogát. 

	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15% árverési jutalék. 
A vevő a leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles az 
Aukciósház részére készpénzben vagy hitelkártyával – foglaló-
ként – megfizetni, amely követelésre az elévülés általános szabá-
lyai az irányadók.

	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a 
vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés időpontjától 
számított 14 napon belül egyenlítse ki. A vevő a tárgyat csak 
akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette. A vételárba a 
foglaló összege – határidőn belüli teljesítés esetén – beleszámít. 
Amennyiben megadott határidőig a vevő a tétel átvételére nem 
jelentkezik, az Aukciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, 
amely mértéke az át nem vett tételek leütési árának 20%-a. Az 
Aukciósház fenntartja továbbá magának a jogot, hogy 1 hóna-
pon túli késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát érvénytelen-
nek tekintse és a foglaló összegét megtartsa. 

	 5. Amennyiben a már leütött tétel vásárlójának személye 
pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető jogosult a té-
telt újra árverésre bocsátani. 

	 6. Tilos mindenféle összebeszélés, amely arra irányul, 
hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen meghaladó 
vételár kínálatára rávegyen, és így megkárosítson. 

	 7. Az árverés előtti kiállításon minden tétel megtekinthe-
tő. A katalógusban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag 
azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját 
maguknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük az ár-
verési tételek állapotáról és arról, hogy az megfelel-e a kataló-
gusban leírtaknak. A tételek szavatosság nélkül, minden hibá-
jukkal és hiányosságukkal együtt abban az állapotban kerülnek 
eladásra, amelyben az árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-
sárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, illetve a leütési  
árért az Aukciósház semmiféle felelősséget nem vállal, és nem 
kötelezhető, hogy nevezett tételt ugyanezen áron egy későbbi 
időpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalomba hozza. 

	 9. A védett tételek – melyek sorszáma legkésőbb az aukció 
megkezdésekor kihirdetésre kerül – nem hagyhatják el az orszá-
got, valamint a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi 
LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján az Aukciósház 
közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adatait az Építési és 
Közlekedési Minisztérium Műtárgyfelügyeleti Hatósági Főosz-
tályával, amelyeket nyilvántartásba vesznek. A későbbi értéke-
sítési szándék a Műtárgyfelügyeleti Hatóságnak kötelezően be-
jelentendő. 

	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, vételi megbízást adhat, telefonos licitálási 
lehetőséget választhat, illetve használhatja a www.axioart.com 
online felületét is. Az adott megbízás alapján az Aukciósház 
– a megbízó ajánlatának megfelelően – hivatalból árverezhet. 
Vételi megbízást adni, illetve telefonos licitre jelentkezni sze-
mélyesen, telefonon (+36 20 343 3282), írásban (postai úton  
az 1052 Budapest, Vitkovics Mihály utca 12., e-mailben az 
info@hereditasantikvarium.hu címen) lehet. Közgyűjtemények 
vételi megbízásait hivatalos formában előleg nélkül elfogadjuk, 
magánszemélyek által adott megbízások esetén azok elfogadá-
sához 100 000,- Ft összeghatár felett az Aukciósház kérheti a 
megbízási összeg 20%-ának, mint előlegnek a befizetését. Si-
kertelen megbízás esetén az árverés után az előleg teljes összegét 
visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elő-
leg foglalónak tekintendő.

	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezését 
lehet kérni. 

	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelke-
zései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a felek az Auk-
ciósház székhelye szerinti általános hatáskörű bíróságok kizáró-
lagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2023. 
Hereditas Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Hereditas Antiquarium as Auction House organis-
es, handles and conducts the auction on behalf of the vendors 
and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as in 
the catalogue. The auctioneer announces the catalogue num-
ber and the lot’s starting price, and buyers indicate their wish 
to bid by raising their cards. The buyer offering the highest 
bid shall win the lot at the hammer price, except for protect-
ed lots, when the Ministry of Construction and Transport’s 
Inspectorate of Cultural Goods or one of the national public 
collections has priority to purchase the lot at the hammer price.

	 3. The purchase price includes the hammer price and 
the 15% auction fee. The buyer shall pay the purchase price’s 20% 
– as a deposit – in cash or by card immediately after the auction. 

	 4. The Auction House allows a 14-day grace period 
to pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The deposit amount will be included in the purchase 
price if the said timeline has been observed. If not picked up 
until the grace period’s end, a storage fee will be charged, which 
is 20% of the hammer price. The buyer can only take posses-
sion of the item if the total purchase price has been paid. The 
Auction House reserves the right to consider the buyer’s bid 
null and void and keep the deposit if the buyer fails to take over 
the item within one month. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the 
buyer’s identity is impossible to establish. 

	 6. Neither the seller nor any third party on the seller’s 
behalf may bid in order to reach an unreasonably high price 
and thus inflict loss on any other party.  

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to the 
auction. The descriptions and illustrations in the catalogue are 
only for identification. The Auction House provides addition-
al photos via email upon request. Each bidder is responsible 
for inspecting the condition of the lots prior to the auction 
and deciding if it is in accordance with the description in the 
catalogue. All the lots are sold without a warranty with all the 
imperfections they may have at the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the 
starting price in the catalogue. The Auction House will not 
bear any liability regarding the bid or the purchase price paid 
and may not be compelled to reoffer the same item or market 
it at any time at the same price. 

	 9. No protected item may be taken abroad (their 
numbers shall be made public by the beginning of the auc-
tion), and the Auction House will register their owners at the 
Ministry of Construction and Transport’s Inspectorate of Cul-
tural Goods, according to the Act on the Protection of Cultural 
Goods (LXIV/2001). Owners are expected to report any inten-
tion to sell the protected item.

	 10. In case of the buyer’s absence, the buyer can  
either place an absentee bid, choose to bid on the phone, 
or use the online platform of www.axioart.com. Based on a  
given absentee bid, the Auction House will bid on behalf  
of the buyer. You may submit bids or apply for phone  
bidding either personally in the Hereditas Antiquarium, on 
the phone (+36 20 343 3282) or in written form (by post  
to H-1052 Budapest, Vitkovics Mihály utca 12. or via  
email at info@hereditasantikvarium.hu). Museums and librar-
ies may submit their bids officially without an advance pay-
ment. From all other buyers – above 100,000 HUF – the Auc-
tion House may require such a fee (20% of the offer). In case 
of an unsuccessful bid, the advance payment will be returned 
to the buyer in full after the auction. In case of a successful bid, 
the amount will be regarded as a deposit.

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auc-
tion upon request. 

	 12. The Civil Code (V/2013) shall govern any mat-
ter unregulated in the present Conditions of Sale. Should any 
dispute arise, the parties accept the competence of the district 
court, determined by the location of the Auction House. 

Budapest, 2023
Hereditas Antiquarium

Conditions of Sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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Alkalmi kiadványok

1.	 Aranyi István:
Az Istennek lélekbenn és igazságbann való imádása, vagy a’ 
keresztyénhez illő isteni tisztelet egy predikátzióbann előadva, 
melyet a’ debreczeni reformatum collegium oratoriuma felszen-
telése alkalmatosságával... elmondott --
Debreczenbenn, 1826. Tóth Ferentz ny. 14p.
Hozzá:
Komáromi Pál:
A’ hívatalbéli hívség, és annak szerző oka, vagy fundamentoma, 
mellyet néha nagy tiszteletű Földvári Jó’sef úrnak, a’ debreczeni 
reformata ekklé’sia hív lelki pásztorának... temetési tisztességté-
tele alkalmatosságával... elmondott... --
Debreczenbenn, 1830. Tóth Ferentz ny. 26p.
A darab Erdélyi József beszédét és Péczely József sírversét is tar-
talmazza.
Hozzá:
Lakatos, (József ) Josephus:
Carmina, quibus admodum reverendi domini quondam Jose-
phi Földvári, ecclesiae r. Debreczinensis pastoris... prosequi
tur --
Debrecini, 1830. Per Franciscum Tóth. 8p.
Hozzá:
Gyikó János:
Halotti elmélkedés, mellyet néhai tekintetes nemes nemzetes 
és vitézlett Tikos István úrnak, szabad királyi Debreczen város-
sa érdemekkel fényeskedő senátorának... utólsó tisztességének 
megadására mondott... --
Debreczenbenn, 1830. Tóth Ferenc ny. 12p.
Hozzá:
Fűsűs András:
Halotti beszéd, melyet a’ hazájának ’s vallásának közönséges hí-
vatal nélkül használó polgárról készített, és néhai kis-várdai Pap 
Lukáts úr utólsó tisztességének megadásakor, a’ kis-újszállási 
ref. templombann, October 29-dikénn, 1828. elmondott --
Debreczenbenn, 1829. Tóth Ferentz ny. 10p.
Hozzá:

Héczei Pál:
Az istenfélő aszszony dítsérete és jutalma, mellyet néhai tekin-
tetes nemes kapoltsi Domokos Mária úr-aszszonynak... szomo-
rú eltemettetése alkalmatosságával előadott... --
Debreczenbenn, 1818. Tóth Ferentz ny. 18p.
Hozzá:
Váradi Szabó Sámuel:
Halotti elmélkedés, mellyet néhai nemes nemzetes és vitézlett 
Ifjú Tóth György Úr utólsó tisztességének megadásakor mon-
dott... --
Debreczenbenn, 1819. Tóth Ferentz ny. 8p.
Hozzá:
Klobusiczky Péter:
Egyházi beszéd, mellyet méltóságos ’s főtisztelendő -- szatth
mári megyés püspök ő nagysága a’ midőnn ő hertzegsége Hes-
sen-Homburg magyar lovas ezredjének négy új zászlóit szentel-
né, ugyan ezen ünnep alkalmatosságával szabad kir. Debreczen 
városa’ mezején 1819-dik Esztendőnek September 26-dik Nap-
jánn élő nyelvvel mondott
Debreczenbenn, 1819. Tóth Ferentz ny. 8p.
Ebben az ezredben szolgált gróf Széchenyi István és barátja, Ká-
rolyi György is.
Hozzá:
Sárvári, (Pál) Paulus:
Oratio brevis, qua examinibus publicis in oratorio novo Col-
legii Helv. Conf. addictorum Debrecinensis Die XXII. Martii 
primum institutis prolusit --
Debrecini, 1825. Impressit Franciscus Tóth. 8p.
A gerinceken papírcsíkkal.
Unbound.

30 000,-
2.	 Bartal, (György) Georgius: 
Sermo funebris ad... Leopoldi e comitibus Pálffy ab Erdőd...
Posonii, 1825. Typis Heredum Belnayorum. 26+(2)p.
A kiadvány további három emlékbeszédet (köztük egy magyar 
nyelvűt) is tartalmaz.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.

2 000,-

3. tétel1. tétel 4. tétel2. tétel
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3.	 Dorka Illyés: 
Egy pályáját megfutott, hasznos, Istenét, és népét szerető tiszt-
viselőnek, és annak jutalmának rövid leirása, mellyet néhai... 
Illésy János úrnak, a’ tekintetes nemes Nagy Kun megye kapi-
tányjának... utólsó tisztességének megadásakor... elmondott --
Pesten, 1828. Petrózai Trattner J. M. ny. 27p.
A darab Fűsűs András beszédét és a sírfeliratot is tartalmazza.
Hozzá:
Katona Mihály: 
Igazságot szerető, ‘s tökéletességet követő előljárónak, vagy né-
hai... márkus- és batizfalusi idősb Máriássi István úrnak... emlé-
kezete, mellyet... háládatosságból élővé tett Berzétén... --
Sáros-Patakon, 1830. Nádaskay András ny. 60p.
Hozzá:
Major József: 
A’ Világi dolgoknak Hijjábavalósága és az emberi Életnek il-
lendő betsűllése eggy Halotti Beszédbe foglalva. Néhai... Fáy 
Mihály Úrnak... utólsó érdemlett tiszteletére készítette... --
Kassán, 1821. Ellinger István ny. 27p.
Az első és harmadik darab gerincén papírcsíkkal, a második 
modern papírborítóban.
First and third unbound, second in modern paper.

5 000,-

4.	 Pap István, Szoboszlai: 
Bé köszönő Prédikátzió. A’ Debretzeni Ispotálybeli Templom-
bann. -- által. 14ik, Juliusban 1816.
83 beírt oldal. A kézirat tartalmazza még Budai Ézsaiás Hu-
nyadi Ferenc szuperintendens, valamint Tatár Sándor Diószegi 
Sámuel fölött elmondott halotti beszédét is. Három levél alsó 
sarka hiányzik.
Hozzá:
Halotti elmélkedés, mellyel néhai tekintetes nemes német-új-
falui Simonffi Sámuel úrnak Ns. Sz. K. Debreczen várossa volt 
fő-bírájának utólsó tisztességének megadására készített... --
Debreczenbenn, 1821. Tóth Ferentz ny. 32p.
A darab Péczeli József „A’ valóságos nagy embernek képe” című 
halotti beszédét is tartalmazza.
Hozzá:

Mikeppenn lehet a’ gyermektelen özvegy aszszony anyává? Ha-
lotti elmékedés, mellyet nemes Molnár ‘Susánna... utólsó tisz-
tességének megadására készített... --
Debreczenbenn, 1821. Tóth Ferentz ny. 12p.
Hozzá:
Az igazságot szerető és követő előljáró. Halotti elmékedés, 
mellyet... vonza-böszörményi Böszörményi Pál úrnak, szabad 
királyi Debreczen várossa fő-bírájának... utólsó tisztességének 
megadására készített... --
Debreczenbenn, 1825. Tóth Ferentz ny. 26+(4)p.
A darab Sárvári Pál ugyanekkor elmondott halotti beszédét is 
tartalmazza.
Hozzá:
Érdem-oszlop, mellyet néhai... szala-kapólcsi Domokos Lőrintz 
úrnak, több tekintetes vármegyék fő tábla-bírájának... érdemei-
ből öszverakott... --
Debreczenbenn, 1825. Tóth Ferentz ny. 16p.
Hozzá:
A’ helv. vall. követő debreczeni sz gyülekezetnek a’ cholera nya-
valya enyhűlése utánn... készült egyházi beszéd
(Debrecen), 1831. (Tóth Ferentz ny.) 8p.
Hozzá:
A’ lelki esméretnek jó tanúbizonyságáról. Halotti elmélkedés, 
mellyet néha nemes és nemzetes Halasi Sámuel úrnak, N. Sz. 
K. Debreczen városa választott hites communitássa egyik érde-
mes tagjának és a’ reformáta szent ekklé’sia egyik nagy hűségű 
perceptorának utólsó tisztességének megadására készített... --
Debreczenbenn, 1824. Tóth Ferentz ny. 16p.
Hozzá:
Halotti elmélkedés, mellyet néhai orvos-doktor tekintetes 
nemes Szentgyörgyi Jó’sef úrnak, nemes sz. kir. Debreczen 
városa első rendes orvosának, érdemlett utólsó tisztességének 
megadására készített... --
Debreczenben, 1832. Tóth Ferentz ny. 37+(2)p.
A darab Aranyi István ugyanekkor elmondott halotti beszédét 
is tartalmazza.
Hozzá:
Halotti elmélkedés, mellyet néhai nemes Zilahi Juliánna kis- 
aszszonynak... tekintetes nemes Zilahi Sámuel úr egyetlen leá-
nyának, utólsó tisztességének megadására készített... --
Debreczenbenn, 1829. Tóth Ferentz ny. 11p.
Hozzá:
Az ember mind az időnek, mind az örökkévalóságnak része-
se. Halotti elmélkedés, mellyet néhai tekintetes nemes vitéz-
lett Mólnár Sándor úr utólsó tisztességének megadására mon-
dott... --
Debreczenbenn, 1818. Tóth Ferentz ny. 12p.
Hozzá:
A’ tömlötzbenn támadt világosság, mellyet, a’ tek. nemes Sza-
bólts vármegye rendei által a’ protestáns rabok számára a’ töm-
lötzök között készítettetett imádság házának felszentelése alkal-
matosságával Nagy Kállóbann az említett szent hajlékbann... 
megmutatott --
Debreczenbenn, 1822. Tóth Ferentz ny. 20p.
Hozzá:

5. tétel 6. tétel



Hereditas Antikvárium • 9

Diétai predikátzió, mellyet az ország gyűlésének ő csaszári kirá-
lyi felsége Első Ferentz által lett megnyittatása... után mondott 
Po’sonybann... --
Debreczenbenn, 1825. Tóth Ferentz ny. 12p.
Hozzá:
Diétai predikátzió, mellyet az ország-gyülése végénn a’ bere-
kesztést megelőzött vasárnaponn... mondott --
Po’sonyban, 1827. Weber S. Lajos ny. 20p.
Hozzá:
Hazafiúi elmélkedés, mellyel ő felségének... Első Ferentznek 
születése örvendetes napjánn, az azt inneplő helv. vallástételt 
tartó debreczeni sz. ekklé’sia nagy templomábann... öszvesereg-
lett fényes gyülekezetet... buzdította --
Debreczenbenn, 1821. Tóth Ferentz ny. 15+(1)p.
Hozzá:
Keresztyén alattvalói elmélkedés, mellyet... Első Ferentznek... 
születése napjának örvendetes innepén... elmondott --
Debreczenbenn, 1831. Tóth Ferentz ny. 16p.
Hozzá:
A’ Szép-Lélek, és a’ Felséges-Lélek Edj Példábann meg mutatva. 
Halotti Beszéd Mellyet... Teleki Katalin Aszszonynak... utolsó 
Tiszteletére... September 17ik Napjánn 1820 elmondott --
47 beírt oldal.
Két darab modern papírborítóban, a többi gerincén papírcsíkkal.
Two items in modern paper, the others unbound.

40 000,-

Államférfiaink könyvtárából

5.	 Biró József, dr.: 
A kolozsvári Bánffy-palota és tervező mestere, Johann Eberhard 
Blaumann
Cluj-Kolozsvár, 1933. Minerva Rt. 20p.+3t. (E. t. f. 63.)
A címlapon ajánlással: „Gróf Teleki Pál Ő Excellenciájának a 
legmélyebb tisztelettel Bíró József Kolozsvár, 1934. XII. 30.”
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

20 000,-

6.	 Darnay Kálmán: 
Kaszinózó táblabírák. (Korfestő történeti tréfák). I-II. kötet.
Bp., (1928.) Athenaeum. 208p.+5t.; 229p.+7t.
Az első kötet első levelén ajánló sorokkal: „Klebelsberg Kunó 
gróf Kegyelmes Uramnak hódoló tisztelettel Darnay Kálmán 
Sümeg 1929. Maj. 26.”
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

50 000,-

7.	 Hegedűs Loránt: 
Kossuth Lajos, legendák hőse
Bp., (1935.) Athenaeum. 356p.+16t.
Az első levélen Kánya Kálmán külügyminiszternek szóló aján-
lással.
Kiadói vászonkötésben. Apró rozsdafoltokkal.
Inscribed by the author. Slightly stained, original cloth.

60 000,-

8.	M eszlényi Antal: 
Buda felszabaditása
Bp., 1936. Szent István-Társulat. 231p.
Az első levélen Hóman Bálintnak szóló ajánló sorokkal.
Kiadói papírborítóban. A gerincen apró sérüléssel. Az utolsó 
levél bepiszkolódott.
Original paper. Spine slightly damaged. Last leaf worn.

10 000,-

9.	S ebestyén Gyula: 
Gesta Hungarorum. A magyar hősmondák öt könyve. I-II; V. 
könyv [két kötetben].
Bp., 1925. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 121+222+(2)p.; 
542+(2)p. A sorozat III-IV. része csak 1943-ban jelent meg.
Az első darab első oldalán páratlanul érdekes ajánló sorokkal: 
„Gróf Apponyi Albertnek, a Trianon magyar hősének mély tisz-
telete jeléül Sebestyén Gyula. Van-e Európának még egy másik 
államalkotó népe, mely sok ezeresztendős múltjának ilyen tisz-
teletet parancsoló emléket tudna állítani?...”
Korabeli félvászon-kötésben. Festett lapszélekkel.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth.

100 000,-

10.	S zedlák Mátyás: 
Leleplezések a magyar szabadságharcz és a magyar emigráczió 
idejéből (1848-1861). Közli --.
Bp., (1897.) „Szent Gellért” ny. 130+(3)p.
A címlapon ajánlással: „Nagyméltóságu báro Bánffy Dez[ső] 
Ministerelnök urnak mély tisztelet[tel] a szerz[ő] Szedlák Má-
ty[ás]” (a sorok végét levágták).
Korabeli félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth.

20 000,-

8. tétel 9. tétel
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11.	T hallóczy Lajos: 
Bosznia mint történelmi szintér. Különlenyomat a „Földrajzi 
Közlemények” XXX. kötetének 5-ik füzetéből.
Bp., 1902. Fritz Ármin ny. 26p.+1 kihajt. térk.
Bánffy Dezső volt miniszterelnöknek szóló ajánló sorokkal.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

10 000,-

12.	T hallóczy Lajos: 
A rómaiak Boszniában
Bp., 1904. Athenaeum ny. 76p.
Bánffy Dezső volt miniszterelnöknek szóló ajánló sorokkal.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut.

10 000,-

13.	T hallóczy Lajos: 
Tanulmányok a Balkán-félsziget telepedési története köréből. 
Különlenyomat a Budapesti Szemle 297. és 298. számából.
Bp., 1901. (Franklin-Társulat ny.) 80p. Bánffy Dezső volt mi-
niszterelnöknek dedikált példány.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper. Spine slightly damaged.

10 000,-

aA
14.	 Angyal János – Kun László – Ölveczky Pál: 
Betűvár, Mesevár. Ábécéskönyv a székesfővárosi elemi népisko-
lák I. osztálya számára. A Budapesti Tantestület megbízásából 
szerkesztette --.
Bp., 1936. Királyi M. Egy. Ny.-Franklin-Társ.-Singer és  Wolf-
ner. 144p. Részben színes rajzokkal.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

3 000,-

15.	 Apuleius (Madaurensis, Lucius): 
Metamorphoseos libri XI, Cum Notis & amplissimo Indice 
Joannis Pricaei. Accessit Ejusdem Index Alphabeticus Scripto-
rum qui in Hesychii Greco Vocabulario laudantur.
Goudae, 1650. Typis Gulielmi vander Hoeve. 1t. (rézmetszetű 
díszcímlap)+(4)+706p.+1t. (John Price rézmetszetű mellképe)
Korabeli pergamenkötésben.
Contemporary vellum.

30 000,-

16.	 Arany János: 
Toldi estéje. Költői beszély hat énekben.
Pest, 1854. Heckenast. 142p. Első kiadás. Példányunkból hi-
ányzik a szennycímlap.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.
Szüry: 190.

30 000,-

17.	 Arany, (János) Johann: 
Ungarische Dichtungen von --. Deutsch von Adolf Dux.
Pest, 1861. Lauffer & Stolp. (2)+V+(3)+74p. A szöveg díszes, 
piros-fehér-zöld keretben.
Kopott aranyozású, korabeli papírkötésben. A gerince modern 
vászoncsíkkal megerősítve.
Slightly worn, contemporary hardpaper. Spine restored.

10 000,-

18.	 Babits Mihály: 
Jónás könyve
(Bp., 1947.) Nyugat. (36)p. Számozott (996./1000) példány.
A mű eredeti kéziratának hasonmása.
Kiadói félvászon-kötésben. A gerincen repedéssel. A kötéstáb-
lák belső papírborítása hiányzik.
Original half cloth. Spine slightly damaged.

5 000,-

15. tétel11. tétel 23. tétel14. tétel
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Balaton

19.	K otsis Iván, dr.: 
A tihanyi Magyar Biológiai Kutató Intézet épületei
Bp., 1928. Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. 21p.+1 kihajt. t.
Javított, kiadói papírborítóban.
Restored, original paper.

10 000,-

20.	S zűcs Imre: 
Kalandozás a Balatonon
Bp., 1943. Magyar Cserkészmozgalom. 227+(1)p. Szövegközti 
rajzokkal (néhányat amatőr kéz kiszínezett).
Hiányos gerincű, színes, rajzos, kiadói papírborítóban. 
Illustrated, original paper. Spine damaged.

5 000,-

aA
21.	 Ballagi Mór: 
A Tudomány Fejlődése hajdan és most. A Pesti Polgári Körben 
1870. évi november 27-ikén tartott előadás.
Pest, 1871. Rosenberg Testvérek. 21p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

22.	 Barabás Tibor: 
Máglyák Firenzében
(Bp., 1942.) Heros. 299+(4)p. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Original half cloth.

2 000,-

23.	 Baróti Szabó Dávid: 
Vers-koszorú, mellyet Az Új mértékre vett, ‘s üdővel megegyen-
getett, és későbben készültt verseiből kötött --. I-III. szakasz 
[egybekötve]. 
Kassán, 1786. Landerer. 176+168+151+(5)p.
A mű az „Ujmértékre vett külömb verseknek három könyvei...” 
című kötet második kiadása.
Modern papírkötésben. Néhány levele enyhén foltos.
Modern hardpaper. Some leaves slightly stained.
Szüry: 369.

40 000,-

24.	 Benedek István: 
Ady Endre szerelmei és házassága
Bp., 1991. Szenci Molnár Társaság. 302+(5)p.+23t. Dedikált.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

3 000,-

25.	 (Beniczky) Beniczki Péter: 
Magyar rithmusok, mellyeket irt nemzetes -- szentelt vitéz. Első 
része, szép isteni ditsereteket, és penitentzia tartására inditó 
énekeket foglal magában. Második, közönséges magyar példa 
beszédeket szép oktatással. Most újjobban és tisztábban kibot-
sáttatott.
Posonyban, 1803. Belnay Gy. A. VIII+199p.
Beniczky a magyar barokk költészet egyik jelentős képviselő-
je. Fő műve először 1664-ben látott napvilágot. Elsősorban a 
második részt alkotó mintegy 250 magyar példabeszédnek kö-
szönhető népszerűségét jelzi a XIX. század közepéig megjelent 
számos kiadása is.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.
Szüry: 473.

30 000,-

26.	 Új Testamentom, azaz: a’ mi urunk Jézus Krisz-
tusnak Új Szövetsége. Magyar nyelvre fordította 
Károli Gáspár. 
Kőszegen, 1843. Reichard Károly’ költségével ‘s betűivel. 
508+(2)p.
Sérült gerincű, kopott, korabeli bőrkötésben.
Worn, contemporary leather. Spine damaged.

20 000,-

Bibliofil kiadványok

27.	 Bacher-Bodrogh Pál: 
Idegen költők. Heine, Béranger, Byron és mások. Uj, bővitett 
kiadás. Jaschik Álmos rajzaival.
Bp., 1921. Biró Miklós. 166+(2)p. Lapszámozáson belül egész
oldalas rajzokkal. Számozott (377./400), a fordító és az illuszt-
rátor által aláírt példány.
Sérült, hiányos gerincű, kiadói papírkötésben.
Limited edition, signed by the translator and the illustrator. Damaged, original 
hardpaper.

3 000,-

28.	 Bain, F(rancis) W(illiam): 
Szürkület. Régi hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. 
Forditotta: Baktay Ervin.
Bp., (1920.) Rózsavölgyi és Társa. 190p. Számozott (11./50) 
példány.
Kiadói félbőr-kötésben.
Limited edition in original half leather.

8 000,-
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29.	K ós Károly emlékezete (Születésének 100. év-
fordulójára) 
Szentendre (Gyoma), 1984. (Kner ny.) 153+(2)p. Számozott 
(354./500), három közreműködő (Bihari József, Sas Péter, 
Deák Zoltán) által aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben.
Limited, signed edition. Original cloth.

2 000,-

aA
30.	 Bibó Lajos: 
A fáklya füstölve ég...
Bp., 1923. Pallas Rt. 184+(1)p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth.

3 000,-

31.	 Bilkei Pap Ferencz: 
Isten’ imádása. A’ Keresztény Katholikusok’ számára Szerzette 
--. Második kiadás.
Pesten, 1818. Trattner János Tamás. 2t. (címkép+díszcímlap)
(2)+129p.
Kopottas, aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.
Worn, contemporary leather. Spine gilt.

12 000,-

32.	 Birkás Géza: 
A magyarság francia barátai régen és most
Pécs, 1936. (Dunántul ny.) 45p.
A kötetbe helyezve:
A szerző névjegykártyája, rajta autográf sorral: „Mély tisztelet-
tel”.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

Buda és Pest

33.	 Hawkins, George 
Die neue Kettenbrücke in Pesth
Bécs, 1839.
A Lánchidat ábrázoló tónusos litográfia. Kőre rajzolta F. J. Sand
mann. A tervezett hídnak a pesti hídfőtől némileg északkeletre 
fekvő pontjából felvett képe,  a Várhegynek a királyi palota és 
Sándor palota közötti részével, az előtérben katonasággal, ko-
csikkal, valamint lovas és gyalogos alakokkal. 
Mérete: 200 x 270 mm. Keretezve.
The Chain Bridge in Budapest. Lithography. Framed.

300 000,-

34.	 Budapest fürdőügyi és idegenforgalmi értékei 
Bp. (Cegléd), 1939. (Sárik Gyula és Géza ny.) 87+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

2 000,-

35.	K árolyi Árpád: 
Buda és Pest visszavívása 1686-ban...
Bp., 1936. (Székesfővárosi háziny.) XIX+(2)+406p.+6 kihajt. t.+ 
+4 kihajt. mell. 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

10 000,-

36.	T áncsics Mihály: 
Fővárosunk
Pest, 1867. Bartalits ny. 88p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.
Modern half leather. Original cover bound inside. Spine gilt.

40 000,-

33. tétel29. tétel 31. tétel
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Családtörténet

37.	 Alapi Gyula, dr.: 
Komáromvármegye nemes családai. A vármegyei levéltár ada-
taiból összeáll.: --.
Komárom, 1911. (Spitzer S. ny.) VI+(2)+306p. Az utolsó levél 
hiányzik.
Korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Last leaf missing.

5 000,-

38.	 Baán Kálmán: 
Magyar genealogiai és heraldikai forrásmunkák 1561-1932. 
Összeállitotta: --.
Bp., (1932.) Robur. 84p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.

5 000,-

39.	 Balogh Gyula: 
Vasvármegye nemes családjai. Második, bővített kiadás.
Szombathely, 1901. Bertalanffy József ny. (12)+304+(1)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

40.	 Bilkei Gorzó Bertalan: 
Szatmár vármegye nemes családjai
Nagykároly, 1910. Gál S. 140p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.

10 000,-

41.	C soma József: 
Magyar nemzetségi czímerek
Bp., 1904. MTA. 175p.+VIII színes t. (A magyar nemzetségek 
a XIV. század közepéig. Harmadik kötet második fele.)
Enyhén sérült, korabeli félvászon-kötésben.
Slightly damaged, contemporary half cloth.

5 000,-

42.	É ble Gábor: 
A Károlyiak
Bp., 1894. (Franklin-Társulat ny.) 7p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

43.	F ejérváry József: 
Vásárhely története családok tükrében
Hódmezővásárhely, 1929. Erdei Sándor ny. 736p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

44.	K empelen Béla: 
Magyar nemesi almanach. Az 1867-1909-ben magyar nemes-
ségre, bárói, grófi és herczegi méltóságra emelt családok. Szer-
kesztette --.
Bp., 1910. „Pátria”. 149p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.

5 000,-

45.	K empelen Béla: 
A nemesség. Útmutató az összes nemességi ügyekben. Genealo-
giai és heraldikai kézikönyv.
Bp., 1907. Benkő Gy. VIII+142p.+1t.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

5 000,-

46.	K őszeghi Sándor: 
Nemes családok Pestvármegyében
Bp., 1899. Hungaria. 447+(2)p.+1 színes t.
Enyhén kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, original cloth.

6 000,-

47.	 Pálmay József: 
Udvarhely vármegye nemes családjai. Szerk.: --.
Székely-Udvarhelyt, 1900. Betegh P. 268p.+3t.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.
Gilt, contemporary cloth.

10 000,-

48.	R udnay Béla: 
Ujfalussyak és Rudnayak perei a Petrőczyek ellen 1543-1591. 
Történelmi tanulmány.
Bp., 1910. Franklin-Társulat. 259+(1)p.
Enyhén kopott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly worn.

3 000,-

45. tétel 48. tétel
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49.	R udnay Béla: 
A Zsámbokréthyak. Családtörténelmi tanulmány.
Bp., 1908. Franklin-Társulat. 175+(1)p.+2 kihajt. mell. (hason
mások)
Enyhén kopott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly worn.

5 000,-

aA
50.	C sászár Edit: 
A Hajdúság kialakulása és fejlődése
Debrecen, 1932. Kertész József ny. 67+(1)p. (A Debreceni Ti-
sza István Tudományos Társaság Honismertető Bizottságának 
kiadványai. VII. k. 28.)
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-

51.	C sengey Dénes: 
„... és mi most itt vagyunk”
Bp., (1983.) Magvető. 202+(2)p. Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

3 000,-

52.	C seres Tibor: 
Én, Kossuth Lajos (Levelek Turinból)
Bp., (1981.) Magvető. 576+(8)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

3 000,-

53.	C soóri Sándor – Sára Sándor: 
Ötlettől a filmig. 80 huszár. -- filmje.
Bp., (1980. Magvető.) 387+(1)p. Az író és a rendező által is 
dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author and the director. Original paper.

5 000,-

54.	C surka István: 
Nász és pofon
Bp., 1969. Szépirodalmi. 467+(3)p.+1t. Első kiadás. Dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben. Néhány levélen apró foltokkal.
Inscribed by the author. Original cloth. Some leaves slightly stained.

3 000,-

55.	 Debreczeni Márton: 
A’ kióvi csata. Hősköltemény. Kiadja gróf Mikó Imre.
Pest, 1854. Emich. 1t.+XXXIX+367p.
Kopottas, XX. századi félvászon-kötésben.
Slightly worn, 20th-century half cloth.
Szüry: 930.

10 000,-

A dualizmus kora

56.	 (Joób Lajos): 
Szövetség
Bp., (1878.) Grimm és Horovicz. 28p.
Hozzákötve:
Anti-Timoleon:
A legujabb politikai botrány. Válasz „A legujabb politikai di-
vat”-ra.
Bp., 1884. Morvay és Mérei ny. 67p.
A politikai vitairat válasz Beksics Gusztáv Timoleon álnév alatt 
megjelent munkájára. Az álnév tulajdonosát nem ismerjük.
Hozzákötve:
Nehány szó B. Sennyey Pál politikai működéséről
Bp., 1875. Tettey Nándor és Társa. 69p.
Hozzákötve:
Éhen Gyula:
Hová jutunk?!
Szombathely, 1878. Seiler Henrik ny. 22p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

57.	N izsalovszky Endre, dr.: 
Apponyi társadalompolitikája. Serlegbeszéd. A Budai Katoli-
kus Körben 1940. évi február 13. napján elmondotta: --.
Bp. (Vác), 1940. (Kapisztrán-Nyomda.) 14p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-

51. tétel 52. tétel
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58.	R ubinek Gyula: 
Kiegyezésünk Ausztriával
Bp., 1896. „Pátria” ny. 73+(2)p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine slightly damaged.

3 000,-

59.	 [Thallóczy Lajos] D.: 
Egy félbolond naplójából. Közli: --.
(Bp.), 1894. ny.n. 23p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.

3 000,-

60.	Z ur ungarischen Resolutionskrise... 
Wien und Leipzig, 1912. Wilhelm Braumüller. 166+(1)p.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Slightly damaged, original paper. Uncut.

4 000,-

aA
61.	 Dvorzsák János: 
A római katolikus papság kézikönyve. Összeállitotta --.
Bp., 1908. Müller K. ny. (2)+LXXX+336+40+(40)p.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

I. világháború

62.	 Gábossy József: 
Iskolából a háborúba
Bp., 1936. Rozsnyai Károly. 157p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

3 000,-

63.	 Pogány József: 
Lemberg. Tiz hónap az orosz cárizmus uralma alatt
Bp., 1915. Népszava. 141+(2)p. Dedikált példány (a címzett 
nevét kivakarták).
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut.

10 000,-

64.	S ipos Gyula, márkosfalvi: 
A m. kir. székesfehérvári 17-ik honvéd gyalog- és népfelkelő ez-
redek története. Tizenhetesek közreműködésével szerkesztette: --.
Székesfehérvár, 1937. Csitáry G. Jenő ny. 372+(1)p.+37t.
Kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerinc felső sar
kán apró sérüléssel.
Worn, gilt, original cloth. Spine slightly damaged.

10 000,-

65.	S zabó István, dr.: 
A Tizenhetesek. 1914-1917. Emlékkönyv a székesfehérvári hon
védek harcaiból... szerkesztette: --.
(Bp., 1918. Pápai Ernő ny.) 172p.+16t.
Márton Ferenc által tervezett, színes, rajzos, kiadói papírborí-
tóban.
Illustrated, original paper.

10 000,-

66.	V örösváry Ferenc: 
Inter arma. Az... 1914/15-ben Budapesten rendezett háborús tár-
gyú előadások gyűjteménye. Sajtó alá rendezte --.
Bp., 1915. (Franklin-Társulat ny.) 253+(2)p.
A kötet szerzői között találjuk Berzeviczy Albertet, Cholnoky 
Jenőt, Concha Győzőt, Marczali Henriket és Ranschburg Pált is.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

aA
67.	E örsi István: 
Kilenc dráma
Bp., (1988.) Szépirodalmi. 493+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

3 000,-

Építészet

68.	K ozma Lajos: 
Az új ház
(Bp., 1978.) Corvina. 165+(3)p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

20 000,-

63. tétel 64. tétel
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69.    Béla Málnai. Mit einer Einleitung von / With 
preface by Pál Relle.
Genf, 1931. Verlag „Meister der Baukunst”. XX+46p. Az arab 
számozású oldalakon illusztrációkkal.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

30 000,-

70.	M ayor, J: 
Kiosques & pavillons urbains destines a l’exposition internatio-
nale des arts decoratifs modernes Paris 1925
Paris, 1925. Ch. Moreau. (7)p.+29t. Példányunkból három táb
la (2., 6., 8.) hiányzik.
Gyönyörű, art deco stílusban készült épülettervek.
Kiadói félvászon-mappában. Középen megkötő szalaggal.
Original, half cloth folder. Three plates missing.

50 000,-

71.	S peer, Albert: 
Az új német építőművészet – Neue deutsche Baukunst
Berlin, 1940. Volk und Reich Verlag. 103+(1)p. Egészoldalas 
fényképekkel.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Original cloth with dust jacket.

10 000,-

Erdély

72.	E rdély magyar egyeteme. Az erdélyi egyetemi 
gondolat és a M. Kir. Ferenc József Tudományegye-
tem története. 
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Tudományos Intézet. 1t.+470p+VII+ 
+(2)p.+3 színes, kihajt. térk.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

10 000,-

73.	E rdélyért. I-V. kötet. 
Bp., (1929-1930.) Makkay Zoltán. 
I-II. Koréh Endre: A Székely Hadosztály és dandár története. 
Második kiadás. I-II.
III-IV. Gáspár Ármin: Hóhérok és mártirok. I-II.
V. Vida Péter: Az oláhok. Történetpolitikai tanulmány.
Erősen kopottas, kiadói félbőr-kötésben.
Worn, original half leather.

30 000,-

74.	O rbán Gyula, dr.: 
A „Madéfalvi veszedelem” (Siculicidium) története
Csík-Szeredában, 1891. Györgyjakab Márton ny. 10p.
Foltos, kiadói papírborítóban.
Stained, original paper.

3 000,-

75.	 Péter Lajos: 
150 év emléke. Az 1943. június 5-iki véndiáktalálkozó és a jú-
nius 6-iki emlékünnep alkalmával elmondott beszédek, költe-
mények és elbeszélések.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 1t.+90p.+6t.
A székelykeresztúri unitárius gimnázium emlékkönyve. Az első 
borító belső oldalán ajánló sorokkal: „Szabó Endre öcsémnek, 
az Ellenzék jeles munkatársának szíves ismertetés végett! Szé-
kelykeresztúr, 1944. május 16. Péter Lajos igazgató”.
Rajzos, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

5 000,-

76.	T eleki Domokos, id. gróf: 
A Hóra-támadás története
Pest, 1865. Ráth Mór. X+(2)+183+(1)p.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

10 000,-

70. tétel 77. tétel74. tétel 78. tétel
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77.	T hallóczy Lajos: 
I. Apafi Mihály udvara. Művelődéstörténeti tanulmány.
Bp., 1878. Athenaeum ny. (2)+41p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

2 000,-

aA
78.	E rdélyi János: 
Népdalok és mondák. Szerk. és kiad. --. I-II. kötet.
Pesten, 1846-1847. Emich Gusztáv-Magyar Mihály (Beimel 
József ny.) XII+477+(14)p.; VIII+478+(36)p. (Magyar népköl-
tési gyüjtemény.)
1848-ban egy harmadik része is napvilágot látott.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

20 000,-

79.	E rdélyi József: 
Téli rapszódia és három mese. Két koldus. Az obsitos. A zenélő 
kecske.
Pápa, 1934. Főiskolai ny. 46+(1)p. Első kiadás. Dedikált.
Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérülésekkel.
Inscribed by the author. Original paper. Spine slightly damaged.

5 000,-

80.	E sterházy Péter: 
Az elefántcsonttoronyból
Bp., (1991.) Magvető. 188+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

10 000,-

1848-1849

81.	Á ldor Imre: 
Kossuth és Perczel. Ajánlja a honvéd-egyleteknek és a magyar 
népnek --. (Függelékül: Irányi Dániel megjegyzései és a közp. 
honv. biz. nyilatkozata.)
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. 94+(1)p.
Sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut. Spine damaged.

3 000,-

82.	 [Antal Lajos] Dr. Zétény Győző: 
A magyar szabadságharc honvédorvosai
Bp., (1948.) Egyetemi Ny. 235+(2)p.+13t.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

83.	 Bauer (Lajos): 
-- őrnagy Bem tábornok főhadsegédének hagyományai 1848 és 
1849-ből. Közli Makray László.
Pest, 1871. Athenaeum. (2)+194p.
Enyhén sérült gerincű, foltos, kiadói papírborítóban. Felvágat-
lan példány.
Stained, original paper. Uncut. Spine slightly damaged.

5 000,-

84.	 Biás István, Ifj.: 
Marosvásárhely a szabadságharcz alatt. Függelékül: A marosvá-
sárhelyi zenélőkút mestere.
Marosvásárhelyt, 1900. Ev. Ref. Coll. ny. 50p. (Különlenyomat 
a „Marosvásárhely” 1900. évi folyamából.)
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

20 000,-

85.	 B(reit) J(ózsef): 
Magyarország 1848/49. évi függetlenségi harczának katonai 
története. I-III. kötet.
Bp., 1897-1898. Márkus S. ny.-Grill Károly. VII+(1)+309+ 
+(1)p.+5 mell. (csatavázlatok, 4 kihajt.); (4)+172p.+4 kihajt. mell. 
(csatavázlatok); V+(1)+332p.+7 mell. (csatavázlatok, 6 kihajt.)+ 
+1 színes, kihajt. térk.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.
Modern half cloth. Original covers bound inside.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.

40 000,-

86.	 Dancs Lajos: 
Töredékek tiz éves emigrationalis élményeimből
Nagy-Szőllős, 1890. Székely Simon. 97p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti 
borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside. Spine gilt.

20 000,-

79. tétel 84. tétel
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87.	 A’ magyar nemzet függetlenségi nyilatkozata 
(Debrecen, 1849. Városi ny.) 23p.
1848-49 egyik legfontosabb dokumentumának ritka, ponyva-
szerű kiadása. A Ferenc József által 1849. március 4-én kibo-
csátott olmützi alkotmányra született válaszként. Kossuth április 
12-én a Honvédelmi Bizottmány elé terjesztette, de nem talált 
támogatásra. 13-án az országgyűlés zárt ülésén a képviselőket sem 
nyerte meg az ügynek. Április 14-én nyílt ülést tartottak – egy 
román képviselő javaslatára a Nagytemplomban –, ahol Kossuth 
előterjesztette a függetlenség kimondásáról és a Habsburg-ház 
trónfosztásáról szóló határozatot. A lelkes tömeg hatására köz-
felkiáltással fogadták el a javaslatot, és Kossuthot kormányzóvá 
választották. 19-én adták ki a végleges szöveget nyomtatásban.
Borító nélkül.
Unbound.

80 000,-

88.	 Horváth Mihály: 
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-
ben. I-III. kötet.
Genfben, 1865. Puky M. XIX+(1)+615+(1)p.; XI+(1)+616p.; 
XI+(1)+605+(3)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Nagyon 
szép példány.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.

40 000,-

89.	K ossuth, (Lajos) Ludwig: 
Die Katastrophe in Ungarn. Originalbericht von -- aus Widdin.
Leipzig, 1849. Otto Wigand. 42+(6)p.
A híres „Viddini levél” első kiadása. Kossuth 1849. szeptember 
12-én kelt levelében teszi először szinte egyedüli felelőssé a sza-
badságharc bukásáért az általa árulónak tartott Görgeit. Mon-
dandójának lényege, hogy a magyarság emelt fővel tekinthet 
vissza a harcra, mivel a megvert osztrákok csak árulás és a cári 
csapatok segítségével győztek. Emellett azt fejtegeti, hogy van 
remény az újrakezdésre, amit majd a nyugati hatalmak is támo-
gatni fognak. A mű később számos nyelven megjelent. Magya-
rul Szilágyi Sándor adta ki, rövidített formában. Ritka füzet.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.

30 000,-

90.	L (ázár) K(álmán): 
Magyar menekvők Törökföldön. Irta -- egy menekült.
Kolozsvártt, 1850. Tilsch. 98p.
A későbbi neves ornitológus és vadász a szabadságharc idején a 
felső-magyarországi hadsereg századosa volt. Világos után elme-
nekült, de hamarosan hazatért. A könyv megjelenése nyomán 
letartóztatták, és néhány hónapra börtönbe került.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Körülvá-
gatlan példány.
Modern half leather. Original cover bound inside. Uncut.

30 000,-

91.	L ehoczky Tivadar: 
Beregmegye és a munkácsi vár 1848-49-ben. Eredeti kútfők 
nyomán irta --.
Munkács, 1899. Kroó Hugó. 191+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

20 000,-

92.	N agy Alajos: 
Gróf Batthyány Lajos, az első magyar miniszterelnök élet- és 
jellemrajza, s a Pest város által rendezett országos, ünnepélyes 
temetésének leirása. A leghitelesebb eredeti források után ki-
dolgozva, kiadta --.
Pest, (1870.) Rudnyánszky A. ny. 1t. (Batthyányt ábrázoló kő-
nyomat)+82p.
A kötet valódi szerzője Vahot Imre volt.
Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.
Slightly worn, contemporary cloth.

30 000,-

93.	 Pap Dénes: 
A parlament Debrecenben. 1849. Közli --. I-II. kötet [egybe-
kötve].
Lipcse, 1870. Köhler. (4)+267+(2)+365 [recte 265]p.
XX. század eleji félbőr-kötésben. Márványozott előzéklapokkal.
20th-century half leather with marbled endpapers.

30 000,-

94.	K ress Chevaux-Legers im Lager bei Ács, Juli 
1849. 
A Kress (7.) könnyűlovas ezred pihenő katonái Ács környékén. 
Színezett kőnyomat, August Xaver Karl Pettenkofen nyomán 
Johann Höfelich munkája. A lapot szinte a képmezőig körül-
vágták.
Mérete: 270 x 325 mm. Keretezve.
Coloured lithography. Cropped, framed.

60 000,-

85. tétel 86. tétel
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95.	 Pichler, Dr. F(ranz) S(ales): 
Geschichte der steierischen freiwilligen Schützen-Bataillone in 
den Kriegsjahren 1848 und 1849
Wien, 1865. W. Braumüller. XXI+172p.
A zászlóalj az észak-itáliai hadszíntéren harcolt.
Díszesen aranyozott, korabeli bőrkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve. Néhány levél alsó része bepiszkolódott, ettől eltekintve 
gyönyörű példány.
Richly gilt, contemporary leather. Inner edges gilt. Some leaves stained.

20 000,-

96.	 Pongrácz Lajos: 
Kivonatok Hontvármegye jegyzőkönyveiből 1848-1849- és 
1861-ről. Kivonta --. Kiadta Vörös Ferencz. 1-2. füzet [egy-
bekötve].
Selmeczbánya-Ipolyság, 1890-1891. Joerges Ágost Özv. és Fia 
ny.-Neumann J. ny. VI+(2)+79+(2)+106+(2)p. A második fü-
zet elejére két nyomtatvány (Előfizetési felhívás és Megrendelési 
ív) bekötve.
Hozzákötve:
Pajor István, csalomjai:
Emlékek és rajzok a 48 előtti jó világból
B.-Gyarmat, 1897. Balassa-gyarmati Könyvnyomda Rt. (8)+ 
+123p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

20 000,-

97.	 Potemkin Ödön: 
Az 1849-ik évi magyar hadsereg feloszlásának okai az aradi s 
temesvári táborozással
Pest, 1867. Lauffer Vilmos. 186+(2)p.
Ez a munka második kiadása, az elsőt a cs. kir. hatóságok el-
kobozták.
Sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. 
A leveleken halvány nedvességfolttal.
Original paper. Uncut. Spine damaged. Leaves slightly stained.

5 000,-

98.	S ztankó Soma: 
Adatok az 1848-dik év eseményeihez. Irja: --, azidőben minisz-
terelnöki titkár, utóbb őrnagy és a 49. honvédzászlóalj parancs-
noka.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv ny. 14p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

20 000,-

99.	T hallóczy Lajos: 
Vasvári Pál s a pesti egyetemi ifjuság 1844-1848/9
Bp., 1882. Rudnyánszky A. ny. (2)+92+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-
vágatlan példány.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside. Uncut.

5 000,-

100.	V ahot Imre: 
-- emlékiratai
(Bp., 1881. Khór és Wein ny.) 463+(1)p. Második kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine richly gilt.

10 000,-

aA
101.	F araghó Gábor, vitéz: 
Szovjetoroszország (U.R.S.S.) II. kiadás.
(Bp., 1942.) Stádium. 448p.
Kiadói félvászon-kötésben. Az eredeti (sérült) borító a kötetbe 
helyezve.
Original half cloth with damaged dust jacket.

5 000,-

87. tétel 98. tétel91. tétel 101. tétel
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102.	F arkas Imre: 
Lys
Bp., 1910. Singer és Wolfner. 111+(1)p. Falus Elek szecessziós 
könyvdíszeivel. Dedikált példány.
Falus Elek által tervezett, kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

3 000,-

103.	F áy András: 
A’ két Báthory. Históriai szomorú játék Öt Felvonásban. --tól.
Pesten, 1827. Füskúti Landerer Lajosnál. 1t. (díszcímlap)+174+ 
+(1)p. Első kiadás. Példányunkból hiányzik a címkép.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Frontispiece missing.
Szüry: 1315.

30 000,-

104.	F éja Géza: 
Kurucok
(Bp., 1939.) MEFHOSZ. 46+(2)p. Aláírt példány. (Magyarok 
könyvtára 3.)
Kiadói papírborítóban.
Signed by the author. Original paper.

2 000,-

105.	F ejes Endre: 
Drámák
Bp., (1989.) Magvető. 652+(4)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

3 000,-

106.	F ejes Endre: 
Vidám cimborák
Bp., 1966. Magvető. 258+(5)p. Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben.
Signed by the author. Original cloth.

2 000,-

107.	F ényes Elek: 
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, 
falu és puszta, betürendben körülményesen leiratik. Kiadta --. 
I-IV. kötet [egybekötve].
Pesten, 1851. Kozma Vazul. 312+285+306+350p.
Modern félbőr-kötésben. A második rész utolsó levele javítva, 
szöveghiánnyal. Több levele foltos.
Modern half leather. Some leaves stained, last leaf of the second part restored.

10 000,-

108.	F ényes Elek: 
Magyarország leirása. I-II. rész [egybekötve].
Pesten, 1847. Beimel. 200+(8)+520p.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.

10 000,-

Fényképek, fényképészet

109.	 Almásy, (Pál) Paul: 
„Bejártam a világot” „J’ai fait le tour du monde” Exposition de 
photos de -- fotókiállítása
Bp., 1987. Budapest Galéria. (16)p. Dedikált példány.
Kiállítási katalógus.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the artist. Original paper.

3 000,-

110.	 A Braziliai Magyar Református Keresztyén 
Egyház piritubai kirándulásán készült csoportkép. 
A felvételt Sipos István Sao Paulo-i fényképész készítette 1934. 
V. 1-én.
Mérete: 120 x 170 mm.
Photo.

5 000,-

111.	 (Habsburg) Ferenc Ferdinánd trónörökös fia-
talkori, boudoir méretű fényképe. 
A felvétel a bécsi Adéle-műteremben készült, feltehetően 1880 
körül.
Mérete: 205 x 135 mm.
Photo of Franz Ferdinand, Archduke.

50 000,-

112.	 Hervé, Lucien (Elkán László): 
„Mint minden ember...” „Comme tous les hommes”
(Bp., 1988. Budapest Galéria.) (8)p. Dedikált példány.
Kiállítási katalógus.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the artist. Original paper.

5 000,-

102. tétel 108. tétel
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113.	I fj. Horthy Miklós, brazil nagykövet egy cso-
portkép közepén. 
A sajtófotó a Braziliai Magyar Református Keresztyén Egyház 
Sao Paolo-i rendezvényén készült 1939. IX. 17-én.
Mérete: 110 x 170 mm.
Miklós Horthy Jr. Press photo.

10 000,-

114.	K issinger, Henry (1923-) amerikai diplomata sa
ját kezűleg aláírt fényképe. 
Mérete: 255 x 205 mm.
Henry Kissinger, American diplomat. Autograph signed photo.

40 000,-

115.	L ászló Fülöp festőművész egy gödöllői cso-
portképen. 
A felvétel 1927-ben készült, amikor a művész a híres Horthy- 
portréját festette. A képen rajta kívül még felesége, Kállay Mik-
lós író, Cserna Andor újságíró, Kézdi-Kovács László festő, vala-
mint Senyei József festő látható.
Mérete: 115 x 180 mm.
Group photo with Fülöp László, artist.

40 000,-

116.	 A Pesti Ügetővel kapcsolatos fényképgyűjte-
mény. 
Az 55 felvétel az 1936 és 1951 közötti időszakban készült. 
Minden lap alatt, a hordozókartonra ragasztott papírcsíkon ol-
vasható a dátum, a verseny megnevezése, az első három helye-
zett ló és a hajtó neve is. Hat kartonon Schäffer Ármin udvari 
fényképész szárazbélyegzőjével, kettőn „Formanek A. fényké-
pész” szerepel készítőként, egyen pedig „foto Faragó Ujpest” 
olvasható.
Méretük: cca. 170 x 230 mm.
Photo collection related to the Pest Racetrack.

150 000,-

117.    Selye János (1907-1982) vegyész, kutatóorvos 
dedikált fényképe. 
Az ajánlás szövege: „To the Reverend Cornelius Greenway 
D. D. Very cordially Hans Selye Montreal, 1958.” A címzett 
brooklyni protestáns lelkész, neves kéziratgyűjtő volt. 1933-
ban a kancellárrá választása alkalmából küldött gratulációjára 
Adolf Hitlertől egy dedikált fotót kapott válaszként.
Mérete: 250 x 200 mm.
Hans Selye, endocrinologist, physician. Inscribed photo.

80 000,-

118.	 HÉV-kocsi a soroksári végállomáson. 
Az előtérben négy alakkal, a hordozókartonon növényi motívu-
mokkal díszített kerettel.
Mérete: 160 x 220 (245 x 290) mm.
Vintage photo of a suburban train carriage.

3 000,-

119.	S oroksári utcarészlet villamossal. 
A hordozókartonon növényi motívumokkal díszített kerettel.
Mérete: 170 x 230 (300 x 355) mm. A sarkokon apró sérülé-
sekkel.
Vintage photo with tram.

3 000,-

120.	Z aránd Gyula: 
Párizs és a franciák. -- (Párizs) fotói.
Bp., 1985. Műcsarnok. (16)p. Dedikált példány.
Kiállítási katalógus.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the photographer. Original paper.

3 000,-

aA

113. tétel 116. tétel
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121.	F odor Géza: 
Petri György költészete
Bp., (1991.) Szépirodalmi. 198+(2)p. A költő által aláírt példány.
Kiadói papírborítóban.
Signed by the poet. Original paper.

3 000,-

122.	F odor Sándor: 
Cseh Tamás. Interjúregény.
Bp., 1994. (Graffiti Bt.) 202+(6)p. Bereményi Géza által dedi-
kált, Cseh Tamás által aláírt példány.
Kiadói papírborítóban.
Signed by Tamás Cseh. Original paper.

10 000,-

123.	F ojtényi Fer(enc) János: 
A görög régiségtan’ rövid egybefoglalata. A magyar-ifjuság’ 
hasznára szerkezé
Budán, 1846. Gyurián és Bagó ny. 147+(4)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

124.	F ojtényi Fer(enc) János: 
Görög régiségtan
Győrött, 1852. Sauervein Géza ny. 279+(5)p.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Later half cloth. Original cover bound inside.
Poss.: Dr. Kóssa Gyula gyűjteményi bélyegzőjével.

10 000,-

Folyóiratok

125.	É let és Irodalom (Az Aurora folytatása). Fő
szerkesztő: Szabó Dezső. I. évfolyam. 1-8. szám (Bp.), 
1923. (Ifj. Kellner Ernő ny.) 
Az 1919-ben indult Auróra folytatásaként megjelent lap munka-
társai között találjuk Féja Gézát, Juhász Gyulát és Tóth Árpádot 

is. Több száma nem látott napvilágot.
Elékötve:
Aurora. Főszerkesztő Szabó Dezső. IV. évfolyam. 1-2. szám.
(Bp.), 1923. (Stephaneum ny.)
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Az eredeti borí-
tók bekötve.
Contemporary half leather. Spine gilt. Original covers bound inside.
Lakatos: 242., 49.

20 000,-

126.	E rdélyi Helikon. Főszerkesztő: [Bánffy] Kisbán 
Miklós. Szerkeszti: Áprily Lajos. [nyolc kötetben]. 
Cluj-Kolozsvár, 1928-1944. Erdélyi Szépmives Céh. 
I. évfolyam. 2.; 8.; IV. évf. 1-2.; V. évf. 5-6. szám.; II. évfolyam. 
1-10. szám.; III. évfolyam. 1-10. szám.; VI. évfolyam. 7. szám.; 
VIII. évf. 7., 10.; IX. évfolyam. 1-3.; 5.; 7.; 10. szám.; XIV. évf. 
12.; XV. évf. 4., 7.; XVII. évf. 7. szám. 
Az Erdélyi Helikoni Íróközösség 1926-ban jött létre. Már az 
első marosvécsi találkozón felmerült egy folyóirat alapításának 
terve, de ez csak két évvel később indult el a Szépmíves Céh ki-
adásában. A szerkesztésbe később Kuncz Aladár, majd Kós Ká-
roly is bekapcsolódott.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borítók egy része bekötve.
Modern half cloth. Some original covers bound inside.
Lakatos: 302.

60 000,-

127.	F igyelő. Havi szemle. Szerk.: Osvát Ernő. I. év-
folyam. 1-2. szám [egybekötve]. 
Bp., 1905. (Deutsch Zsigmond és Társa ny.) 152p.
A Nyugat előfutárának tekintett lap összesen 12 számot ért 
meg. Még egyes darabjai is ritkán bukkannak fel.
Hozzákötve:
A Magyar Közélet című folyóirat két – címlap nélküli, beazo-
nosítatlan – szórványszáma.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Lakatos: 510.

20 000,-

126. tétel121. tétel 130. tétel123. tétel
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128.	K ritikai Lapok. Kiadja Bajza. I-VII. füzet [két 
kötetben]. 
Pest-Budán, 1833-1836. Ifj. Kilian György (Magyar Kir. E- 
gyetem betűivel.) 215+(4)+128+(4)+144+(4)+166+(2)p.; (4)+ 
+207+(1)+(4)+174+(4)+162+(2)p.
Teljes sorozat. Az első füzet második kiadás, itt – az elsővel el-
lentétben – Bajza híressé vált „Toldalék. Észrevételek a’ Con-
versations-lexikoni pörhöz gróf Dessewffy József ellen.” című 
írása folyamatos lapszámozással szerepel.
Későbbi félvászon-kötésben.
Later half cloth.
Szüry: 2702.; Lakatos: 1364.

40 000,-

129.	M agyar Csillag. Szerkeszti: Illyés Gyula. 
Társszerkesztő: Schöpflin Aladár. I-IV. évfolyam 
[hét kötetben]. 
Bp., 1941-1944. (Hungária ny.) 
Majdnem teljes sorozat, hiányzik a II. évfolyam 1. száma, va-
lamint az utolsó (IV./8.), de ez utóbbi a német megszállás mi-
att már nem került forgalomba, alig néhány példánya maradt 
fenn. A folyóirat a Nyugat utódjaként, annak külalakját meg-
őrizve vitte tovább annak szellemiségét.
Modern félvászon-kötésben. A számok nagy részének borítói 
bekötve.
Modern half cloth. Original covers bound inside.
Lakatos: 1466.

30 000,-

130.	 A Nyugat folyóirat majdnem teljes sorozata. 
Az 1908 és 1941 között megjelent lap I. évfolyamából csupán 
egyetlen (a 8.) szám szerepel itt (a reprint-kiadás mellékelve). A 
további hiányzó számok:
II. évf. első félév (1-12.) (ennek reprint-kiadása mellékelve)
III. évf. 4.; 8.; 11-12. (az első félév reprint-kiadása mellékelve)
VI. évf. 13.; 15-16.; 18.
VII. évf. 1-3.; 11.; 21.
VIII. évf. 14-22.; 24.
IX. évf. 13-14.
XII. évf. 1-2.; 4-5.; 8.
XIV. évf. 3-4.; 6.
XV. évf. 19.; 21.; 23-24.
A XVIII. évfolyam 18. számának címlapján Móricz Zsigmond 
autográf aláírásával.
Az évfolyamok nagy részét modern, néhányat korabeli félvá-
szonba kötöttek, számos helyen az eredeti borítókat is megtart-
va. Néhány kiadói vászonkötés is megmaradt, és számos darab 
eredeti borítóban szerepel. Sok helyen találhatók sérült lapok. 
Levélhiány nincs, a mellékleteket nem kollacionáltuk.
Mostly modern, partly contemporary half cloth. Several covers bound inside. 
Some leaves damaged.
Lakatos: 2153.

150 000,-

131.	S zázadok. A Magyar Történelmi Társulat köz-
lönye. I-LII. évfolyam. 
Pest, 1867-1918. MTT (Emich Gusztáv ny.-Athenaeum Rt. ny.) 
A ma is létező, nagymúltú, színvonalas történelmi folyóirat első 
szerkesztője Thaly Kálmán volt, őt követte a IX. évfolyamtól 
Szilágyi Sándor, a XXXV.-től Nagy Gyula, a XLIII.-tól dr. Bo-
rovszky Samu, a XLVI.-tól Gombos F. Albin, majd a XLVII.-től 
dr. Domanovszky Sándor.
A VIII. évfolyamba kötve:
„A Magyar Történelmi Társulat Alapszabályai” (16p.)
Hozzá:
Bányai Elemér, dr.:
A Századok név- és tárgymutatója. Első kötet. Az 1867-1876 
évi folyamok mutatója.
Bp., 1908. MTT. IX+(3)+737+(1)p.
Korabeli félbőr-kötésben.
Hozzá:
Petrik Géza:
Repertorium a Századok 1867-1890. folyamaihoz
Bp., 1890. Dobrowsky Ágost (Rudnyánszky A. ny.) 144p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Hozzá:
Pelz Béla, dr.:
A Századok 1867-1916. évi folyamainak tartalommutatója
Bp., 1917. Athenaeum Rt. ny. (4)+195p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Az évfolyamok túlnyomó része egységes, korabeli félvászon-kö-
tésben, néhány ettől eltérő félvászonban, az első darab korabeli 
félbőr-kötésben, az utolsó számai kiadói papírborítóban. Né-
hány évfolyam kötéstábláján ázás nyomaival.
Contemporary half cloth, first in contemporary half leather, last issues in orig-
inal paper. Some covers waterstained.

200 000,-

aA
132.	 Garay János: 
Frangepán Kristófné. Költői beszély.
Pest, 1846. Emich Gusztáv. 58p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth.
Szüry: 1495.

40 000,-

133.	 Gazdag Lajos, dr. – Szabolcs Árpád: 
Mezőtúr és Túrkeve a forradalmak alatt. Dr. Tóth János v. bel-
ügyminiszter előszavával. Baja Mihály debreceni ref. lelkész 
közreműködésével. Hiteles adatok alapján összeállitották: --.
Mezőtúr, (1922.) Török Ignác. (2)+111+(2)p.
Csuk Jenő által tervezett, rajzos, kiadói papírborítóban. Körül-
vágatlan példány.
Illustrated, original paper. Uncut.

20 000,-
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134.	 Gosztonyi Péter: 
A magyar honvédség a második világháborúban
Bp., 1992. Európa. 420+(4)p. Aláírt példány.
Kiadói papírkötésben.
Signed by the author. Original hardpaper.

3 000,-

135.	 Göncz Árpád: 
Gyaluforgács. Esszék, jegyzetek, interjúk.
(Bp., 1991.) Pesti Szalon. 335+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

3 000,-

Grafika

136.	T ichy Gyula: 
Egy tusos üveg meséi
(Bp., 1909. Világosság ny.) (14)p.+36t.+(2)p. Dedikált példány.
A magyar szecessziós könyvillusztráció egyik legszebb darabja.
Az eredeti alapján készült modern papírborítóban.
Inscribed by the artist. Modern paper.

40 000,-

137.	Z órád Ernő: 
Family hotel – VII. Emánuel. Heltai Jenő műve nyomán írta 
és rajzolta --.
(Eger, 1987. Révai Ny.) (40)p. Dedikált példány.
Képregény.
Rajzos, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Illustrated, original paper.

3 000,-

aA

138.	 Gross Arnold 
(Bp., 1993. Dunakönyv.) 158+(2)p. A művész által dedikált.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the artist. Original cloth with dust jacket.

5 000,-

139.	 Grosz Imre: 
Egyesült erővel. II. A magyar könyvnyomdai munkásság törté-
nete 1912-től 1937-ig. Megbízásból írta: --.
(Bp., 1937. Világosság-Nyomda Rt.) 223p.+15t.
Kiadói bőrkötésben, kopottas vászontokban.
Original leather in slightly worn cloth case.

5 000,-

140.	 Gyurkovics Tibor: 
Ne szeress, ne szeress – Isten nem szerencsejátékos – Pótmajom
Bp., (1988.) Magvető. 601+(6)p. Második kiadás. Dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

3 000,-

141.	 Hampel József: 
Ujabb tanulmányok a honfoglalási kor emlékeiről
Bp., 1907. MTA. 274+(2)+116+(1)p. Lapszámozáson belül 58 
táblával (egy kihajtható).
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.

3 000,-

142.	 Határ Győző: 
Alapigazságaink (Nagardzsuna). Műhelyforgácsok egy bölcse-
leti aforisztikából.
(Bp., 2003.) Szabad Föld. 265+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

5 000,-

140. tétel136. tétel 143. tétel137. tétel
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143.	 Hatvany Lajos: 
Én és a könyvek
Bp., 1910. Nyugat. 118+(2)p. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Original cloth, front cover bound inside.

5 000,-

144.	 Hellwald, (Friedrich Anton Heller von) Fri-
gyes: 
A Föld és népei. Föld és népismei kézikönyv. -- és egyéb írók 
nyomán kidolgozta Dr. Toldy László. Előszóval bevezette Dr. 
Hunfalvy János. I-III. kötet.
Bp., 1879-1881. Méhner Vilmos. (4)+VIII+722+IVp.+18t.; 
672p.+19t.; VIII+(3)+12-656p.+20t.+8 színes, kihajt. térk.
Díszesen aranyozott, festett (kék), kiadói vászonkötésben.
Richly gilt, original cloth.

20 000,-

145.	 Herman Ottó: 
A magyar nép arcza és jelleme. Tizenegy táblával és negyvenöt 
szövegrajzzal.
Bp., 1902. K. M. Természettud. Társ. 212p.+11t. (Természet-
tud. Könyvkiadó-Váll. LXX.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

146.	 Herman Ottó: 
A magyar pásztorok nyelvkincse
Bp., 1914. Kir. M. Természettud. Társ. (4)+XVI+798p.+ 
+3t. (hártyapapírral védve) (A Természettud. Könyvkiadó-Váll. 
LXXXIX.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

20 000,-

147.	 Hollók, (Imre) Emericus: 
Lineamenta pervetusti archi-diaconatus Tornensis adumbrata 
per --
Rosnaviae, 1832. Typis Josephi Kek. 48+(1)p.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.

2 000,-

148.	 Hómann Bálint: 
Tájékozás az ugynevezett paraszt-gazdaságok rendezése körül
Pest, 1859. Beimel és Kozma. VIII+85+(1)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

149.	 Hoppál Mihály – Jankovics Marcell – Nagy And-
rás – Szemadám György: 
Jelképtár
(Bp., 1990.) Helikon. 256+(9)p. Jankovics Marcell dedikáció-
jával, alatta a másik három szerző aláírásával.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by Marcell Jankovics. Original cloth with dust jacket.

5 000,-

150.	 Horváth Elek: 
A’ szép tudományok’ ismértetése
Pesten, 1836. Beimel Jósef. VIII+(1)+10-344+(2)p.
Javított, korabeli papírborítóban. Részben felvágatlan példány.
Restored, contemporary paper. Uncut.

15 000,-

Humor, anekdota

151.	 (Ágai Adolf): 
Abrincs! 150 jordány viccz Seiffensteiner Salamontúl elemelte 
Mokány Berczi. Negyedik kiadás.
Bp., 1879. Athenaeum. 114p. Jankó János rajzaival.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Illustrated, original paper. Uncut.

20 000,-

152.	K ishont Ferenc: 
Hinta – Palinta. Humoreszkek.
Tel-Aviv, 1956. Forum. 255p.
A címlapot követő levélen ajándékozó sorokkal: „Izsák Károly-
nak sok szeretettel Kishont Zsóka”.
Kiadói félvászon-kötésben. Az első néhány levél nedvességtől 
kissé behullámosodott.
Original half cloth. Some leaves slightly damaged.

5 000,-

144. tétel 151. tétel
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153.	L őwy Árpád (Dr. Réthy László): 
-- versei
(Toronto, 1966. Forum Books.) 80p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine slightly damaged.

5 000,-

154.	 (Nagy Imre): 
Az Ojság kleptára. Az 1921-22. izr. esztendőre. Az Ojság ki-
adása.
Bp., 1921. Europa. 60+(4)p. Szövegközti rajzokkal.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító felragasztva.
Modern hardpaper. Original cover mounted.

10 000,-

aA
155.	 Hunfalvy Pál: 
Magyarország ethnographiája
Bp., 1876. MTA. XI+(2)+544p.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.
Original cloth. Spine gilt.

5 000,-

Hungarica, XVIII. század

156.	 Brückmann, F(ranz) E(rnst): 
Epistola itineraria XI. De quibusdam figuratis Hungariae la-
pidibus...
Wolfenbüttelae, 1729. ny.n. (3)+112-116p.+1 kihajt. t.
A német orvos-botanikus-mineralógus 1724-ben beutazta Fel-
ső-Magyarországot Trencséntől Késmárkig. Az ott megfigyelte-
ket jegyezte le, és adta ki fiktív levelek formájában, nem csak 
természettudósok, de a művelt közönség számára is.
Későbbi papírborítóban.
Later paper.

20 000,-

157.	 Brückmann, Franciscus Ernestus: 
Epistola itineraria LXXIII. sistens Memorabilia montis regii in 
Hungaria...
Wolffenb., 1733. ny.n. 8p.+1t.
Későbbi papírborítóban.
Later paper.

20 000,-

158.	 Brückmann, Franciscus Ernestus: 
Epistola itineraria XCIX. sistens Memorabilia Hungarica...
Wolffenb., 1740. ny.n. 32p.+2t.
Borító nélkül.
Unbound.

20 000,-

159.	 Brückmann, Franciscus Ernestus: 
Epistola itineraria XCVI. sistens Memorabilia Trinciniensia...
Wolffenb., 1740. ny.n. 11p.+2t.
Későbbi papírborítóban.
Later paper.

20 000,-

160.	 (Schmettau, Friedrich Wilhelm Karl von): 
Histoire de la guerre de Hongrie pendant les campagnes de 
1716. 1717. et 1718... Avec un Précis historique & politique 
de ce qui a donné lieu á la rupture du Traité de Passarowitz & 
á la Guerre de 1737.
Vienne, 1788. Graeffer le Jeune. (4)+277+(3)+84p.+1 színes, 
kihajt. t.
A hadtudományi munkát illusztráló rézmetszeten Belgrád 
1717-es ostromának felülnézeti képe látható.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.
Apponyi: 0

80 000,-

Ifjúságunk kedvencei

161.	C sukás István – Sajdik Ferenc: 
Pom Pom meséi. Festéktüsszentő Hapci Benő.
(Szeged, 2010.) Könyvmolyképző. 20+(12)p. Színes rajzokkal.
A címlapon az illusztrátor, szemben az író dedikációjával.
Rajzos, kiadói papírkötésben.
Inscribed by the author and the illustrator. Illustrated, original hardpaper.

20 000,-

162.	K arinthy Frigyes: 
Tanár úr kérem. Képek a középiskolából. Vértes Marcel rajzaival.
Bp., (1916.) Dick Manó. 185+(7)p. Szövegközti rajzokkal. 
Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben. A rajzos, eredeti borító bekötve.
Contemporary cloth. Illustrated, original cover bound inside.

30 000,-

161. tétel 162. tétel
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163.	M óricz Zsigmond: 
Légy jó mindhalálig. -- regénye.
Bp., 1921. Athenaeum. 281+(1)p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

10 000,-

aA
164.	I mre Sándor, dr.: 
Apáczai Csere János. Ünnepi beszéd kolozsvári székfoglalásá-
nak 250. évfordulóján.
Kolozsvár, 1907. Stief Jenő és Társa ny. 13p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth. Original cover bound inside.

3 000,-

165.	I polyi Arnold: 
Magyar mythologia
Pest, 1854. Heckenast. (4)+LVI+600+(1)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, XX. század eleji félbőr-kötésben.
20th-century half leather. Spine gilt.

15 000,-

166.	 Jákó Margit, kézdiszentléleki: 
József főherceg
Bp., 1918. Athenaeum. 232p.+24t. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth.

5 000,-

167.	 Jankovich Ferenc: 
Barangoló. Versek.
(Bp., 1937.) Nyugat. 95+(1)p. Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut.

3 000,-

168.	 Jerusalem, Else: 
A szent skarabäus. Regény. A huszonharmadik kiadás után a 
szerző engedelmével forditotta Kunfi Zsigmond.
Bp., 1911. Népszava. 494p.
A szövegben szereplő rövid verseket Kosztolányi Dezső fordí-
totta.
Díszesen aranyozott, korabeli bőrkötésben. A címlapon javítás-
sal. A leveleken rozsdafoltokkal.
Richly gilt, contemporary leather. Title page restored. Several leaves slightly 
stained.

5 000,-

Jogtörténet

169.  Barthos Andor:
Magyar vasuti jog
Bp., 1910. („Jókai” ny.). VI+(1)+295p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine gilt.

5 000,- 

170.	K árolyi Árpád, dr.: 
A magyar alkotmány felfüggesztése 1673-ban
Bp., 1883. MTA. 68p. (Értekezések a történelmi tudományok 
köréből. XI. kötet. III.)
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.

2 000,-

171.	 A Magyar Birodalom alaptörvényei. Az erede-
ti deák szöveg mellé vetett magyar fordítással, köz-
jogtani segédkönyvűl. Kiadta Toldy Ferenc. Máso-
dik javított kiadás. 
Pesten, 1866. Emich. XVI+17-336p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

10 000,-

172.	 Planum tabulare, sive decisiones curiales, per 
excelsam deputationem a piae memoriae impteratri-
ce et regina Hungariae diva Maria Theresia eatenus 
ordinatam collectae et in ordinem redactae Anno 
1769... Editio secunda. 
Posonii, 1817. Sumptibus et typis Simonis Petri Weber et Filii. 
(8)+230p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.

10 000,-

aA

163. tétel 167. tétel
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173.	 Jókai Anna: 
Szegény Sudár Anna
Bp., (1989.) Szépirodalmi. 437+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

3 000,-

174.	 Jordánszky Elek: 
Magyar Országban, ‘s az ahoz tartozó Részekben lévő bóldog-
ságos Szűz Mária kegyelem’ Képeinek rövid leirása. Néhai nagy 
nevü Herczeg Eszterás Pálnak... két magyar Könyvei nyomdo-
ka szerint... közrebocsátotta, a’ Képek’ másaival együtt --
Posonban, 1836. Belnay’ örököseinek betűivel. 1t.+XXIII+ 
+167p.+90t.
A mű Esterházy Pál nádor 1690-ben megjelent munkája alap-
ján készült. A címképen az a jelenet látható, amikor Szent Ist-
ván felajánlja a koronát a Szűzanyának. A további rézmetszetek 
az ország jelentős Mária-kegyképeit ábrázolják. Német, szlovák 
(cseh) és horvát nyelven is napvilágot látott.
Az előzéklapon a következő szöveggel: „Csernák Jósef Érsekúj-
vári plébános, és Esperes a’ Szerzőtül ajándékba kapta”.
Viseltes, korabeli félbőr-kötésben. A könyvtest elvált a kötéstől. 
A levelek és a táblák nedvességfoltosak, több kijár a könyvtest-
ből. Restaurálásra szorul.
Worn, contemporary half leather. Leaves and plates stained.

50 000,-

175.	 Jordánszky, (Elek) Alexius: 
Kurze Beschreibung der Gnadenbilder der seligsten Jungfrau 
Mutter Gottes Maria, welche im Königreiche Hungarn...
Pressburg, 1836. gedruckt bei Belnay’s Erben. 1t.+XXIV+ 
+170p.+87t. Példányunkból hiányzik három metszet (Zólyom-
radvány, Máriaremete, Máriakéménd).
Az előző mű német nyelvű kiadása.
Erősen kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Worn, contemporary half leather. Three plates missing.

20 000,-

Judaica

176.	 Abádi Ervin: 
Elmondom... My story... 1942-1945
(Bp., 1947. Arany János rt. ny.) (10)p.+27t. Dedikált,  számozott  
(424./500), példány.
Enyhén kopottas, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Slightly worn, original paper.

12 000,-

177.	I téljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsi-
dó életközösség könyvéből. (Szerk.: Vida Márton.) 
Bp., 1939. (Löbl D. és Fia ny.) 62+(2)p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-

178.	K ohn Sámuel, dr.: 
Héber kutforrások és adatok Magyarország történetéhez
Bp., 1881. Zilahy Sámuel. VII+168p. (Különlenyomat a „Tör-
ténelmi tár” 1879-1881-iki évfolyamából.)
Sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. 
Az első borító alsó részén kis hiánnyal.
Damaged, original paper. Uncut.

4 000,-

aA
179.	 Juhász Ferenc: 
Írás egy jövendő őskoponyán
Bp., (1974.) Szépirodalmi. 278+(2)p.+1t.
A kötet első és utolsó oldalán is a szerző hosszú, mintegy félol-
dalnyi terjedelmű, autográf eszmefuttatása olvasható.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

5 000,-

180.	K affka Margit: 
Mária évei. Regény.
(Bp.), 1913. Nyugat. 207p. Első kiadás.
Falus Elek által tervezett, színes, kiadói papírborítóban. Körül-
vágatlan példány.
Original paper designed by Elek Falus. Uncut.
Poss.: Az első borítón Keleti Arthur tulajdonosi névbejegyzésével.

5 000,-

181.	K állai Gyula: 
Két világ határán
(Bp.), 1984. Kossuth. 278+(6)p.+12t. (fényképek) Dedikált.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

3 000,-

173. tétel 174. tétel
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182.	K andra Kabos (Jakab): 
Magyar mythologia. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan.
Eger, 1897. (Egri Ny.-Rt.) XXXII+532p.
Kopottas, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly worn, gilt.

10 000,-

183.	K ányádi Sándor: 
Ünnepek háza. Két dráma és két forgatókönyv.
(Bp., 2010.) Helikon. 215+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

5 000,-

184.	K aposy K(laszek) Ödön: 
Kaland a vadvizeken
Bp. (Budafok, 1921.) Urania (Sugár ny.) 136+(4)p.
Fényképes, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

3 000,-

185.	K arácsonyi János, dr.: 
A magyar nemzet honalapítása 896-997-ig
Oradea-Mare-Nagyvárad, 1925. Szent László-Nyomda Rt. 94+ 
+(1)p.+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

3 000,-

186.	K árolyi Amy: 
Vers és napló
Bp., (1981.) Szépirodalmi. 115+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

3 000,-

187.	K eresztury Dezső: 
A magyar irodalom képeskönyve
(Bp.), 1981. Magyar Helikon-Móra. 330+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

3 000,-

188.	K ertész Imre: 
Az angol lobogó
(Bp., 1991.) Holnap. 152+(6)p. Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

10 000,-

189.	K eszthelyi Zoltán: 
Téli falu
Bp., 1941. (Merkantil-ny.) 78+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut.

2 000,-

Kéziratok

190.	 Aczél György (1917-2011) kommunista politi-
kus a minisztertanács elnökhelyetteseként saját ke-
zűleg aláírt, gépelt levele. 
Megköszöni Dénes Zsófiának a neki küldött „El ne lopd a lé-
niát” című kötetét.
1 gépelt oldal, a levélboríték mellékelve. Kelt: Bp., 1974. VIII. 14.
György Aczél, communist politician. Autograph signed, typed letter.

5 000,-

181. tétel 184. tétel177. tétel 180. tétel
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191.	 Batthyány-Strattmann László herceg (1870-
1931) a „szegények orvosa” saját kezűleg aláírt, ma-
gyar nyelvű levele. 
A köpcsényi uradalommal kapcsolatos utasításokat ad az ottani 
ügyeit intéző, Guszich nevű címzettnek, ezt követően szemé-
lyes ügyeiről szóló, autográf sorok olvashatók.
4 beírt oldal. Kelt: Körmend, (1920.) VIII. 7.
Prince László Batthyány-Strattmann. Autograph signed letter.

20 000,-

192.	C holnoky Jenő (1870-1950) földrajztudós au-
tográf képes levelezőlapja. 
Megköszöni a címzett újévi jókívánságait. A darab különleges-
sége, hogy a fénykép is Cholnoky alkotása, alatta felirattal: „A 
Gyalui-Havasok tetején. Tipusos fölemelt tökéletlen sikság. 
Cholnoky felvétele”. A képen autográf aláírással.
Kelt: Bp., 1922. I. 2.
Jenő Cholnoky, geographer. Autograph postcard.

10 000,-

193.	 Damjanich Jánosné, szül. Csernovics Emília 
(1817-1909) autográf levele Péterfy Sándornak, az 
Eötvös-alap elnökének. 
Bár méltatlannak tartja magát az alap kitüntetésére, de köszö-
nettel elfogadja azt. Az aláírás „Damjanich János özvegye”.
2 beírt oldal. Kelt: (Bp.), 1899. XI. 9.
Autograph letter of the widow of János Damjanich.

40 000,-

194.	 Dohnányi Ernő (1877-1960) zeneszerző által 
saját kezűleg aláírt köszönő kártya. 
A címzett Almási Balogh Pál, a rádió rendezője volt.
A levélboríték mellékelve. A postabélyegző kelte: Bp., 1937. 
IX. 11 (?)
Ernő Dohnányi, composer. Autograph signed card.

5 000,-

195.	E ötvös Lóránd, báró (1848-1919) fizikus, az 
MTA elnöke saját kezű képes levelezőlapja. 
Rados Gusztáv műegyetemi tanárnak küldi üdvözletét az Al-
pokból.
Kelt: Schluderbach (ma Carbonin), 1904. VII. 6.
Count Lóránd Eötvös, physicist. Autograph postcard.

30 000,-

196.	 Habsburg József Ágost (1872-1962) főherceg, 
volt kormányzó saját kezűleg aláírt, gépelt levele. 
Megköszöni a címzett újévi jókívánságait.
1 gépelt oldal. A levélboríték mellékelve. Kelt: Bp., 1937. I. 4.
Archduke Joseph August of Habsburg, former governor. Typed letter, auto-
graph signed.

10 000,-

197.	 Hajós Alfréd (1878-1955) építész, olimpiai baj-
nok autográf levele egy rokonnak. 
A feltehetően unokahúgnak szóló, féloldalnyi terjedelmű levél 
személyes, családi dolgokról szól. Előtte a feleség másfél oldalas 
szövegével.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. A postabélyegző kelte: Bp., 
1953. VIII. 15.
Alfréd Hajós, architect. Autograph letter.

150 000,-

198.	 Hóman Bálint (1885-1951) vallás- és közok-
tatásügyi miniszter által saját kezűleg aláírt, gépelt 
okirat. 
László Gyula egyetemi klinikai gondnoksegédet magasabb fize-
tési osztályba helyezi.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1935. I. 15.
Bálint Hóman, Minister of Education. Autograph signed document.

5 000,-

199.	II . Erzsébet (1926-2022) brit királynő saját ke-
zűleg aláírt, gépelt levele Szilárdy Lehel Árpádnak. 
Sajnálatát fejezi ki, hogy a díjat nem tudta személyesen átadni, 
egyben gratulál az elismeréshez.
A címzett mérnökként a brit légierőnél dolgozott.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Keltezés nélkül. Keretezve.
Elizabeth II, Queen of the UK. Autograph signed, typed letter. Framed.

200 000,-

200.	I stóczy Győző (1842-1915) országgyűlési kép-
viselő által saját kezűleg aláírt nyugta. 
Havi képviselői illetményének átvételét igazolja. Istóczy a kor-
szak hírhedt figurája volt. A 12 röpirat című folyóirat és az Or-
szágos Antiszemita Párt alapítója, számos per al- és felperese, 
párbajhős, lapszerkesztő is volt.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1891. VIII. 31.
Győző Istóczy, politician. Autograph signed document.
Poss.: A Vasberényi-gyűjtemény borítékjában.

30 000,-

193. tétel 196. tétel
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201.	 Joliot-Curie, Frédéric (1900-1958) Nobel-dí-
jas kémikus francia nyelvű, saját kezűleg aláírt, gé-
pelt levele Rusznyák Istvánnak, az MTA elnökének 
„Monsieur le Président” megszólítással. 
Megköszöni a címzettnek, hogy Budapest adott otthont az álta-
la elnökölt „World Federation of Scientific Workers” harmadik 
közgyűlésének.
1 gépelt oldal. Kelt: Párizs, 1953. IX. 24.
Frédéric Joliot-Curie, French chemist. Autograph signed, typed letter in 
French.

80 000,-

202.	K ós Károly (1883-1977) építész, író, grafikus 
autográf képes levelezőlapja Czeglédy Miklósnak. 
Megköszöni, hogy a címzett elküldte neki a Budapest folyóirat 
IV/1-es számát, benne a Nemzeti Színház díjnyertes pályater-
vével.
Kelt: Kolozsvár, 1966. IV. 13.
Károly Kós, architect, writer. Autograph postcard.

30 000,-

203.	K ós Károly (1883-1977) építész, író, grafikus 
saját kezű levele Imreh Sándor szamosújvári refor-
mátus esperesnek. 
Az erdélyi egyházkerület szervezeti ügyeiről ír részletesen. A 
főgondnoki posztjával kapcsolatban – amelyet 1934 és 1965 
között töltött be – figyelemre méltó gondolatokat fogalmaz 
meg: „Erre én gyenge vagyok, és ha nem állok félre, csak azért 
teszem, mert tudom: hogy én önzetlenül és hiúság nélkül szol-
gálom az én magyar népemet azon a helyen, ahová engem a sors 
állított. És ma az egyetlen hely, amelyen a magyarság még maga 
területén áll: az egyház. Ahogy a 22 év alatt, úgy most is még 
inkább életbevágó, hogy ezt a területet őrizzük minden erőnk-
kel az utolsó emberig.”
3 beírt oldal, a kézzel címzett levélboríték mellékelve. Kelt: Ko-
lozsvár, 1954. X. 10.
Károly Kós, architect, writer. Autograph letter.

80 000,-

204.	K osztolányi Árpád (1859-1926) matematika- 
és fizikatanár, iskolaigazgató saját kezű aláírása egy 
iskolai bizonyítványon. 
Kosztolányi Dezső édesapja 1901-től nyugdíjazásáig volt a sza-
badkai főgimnázium igazgatója.
Kelt: Szabadka, 1912. VI. 30.
Árpád Kosztolányi, father of Dezső Kosztolányi. Autograph signed school 
report.

15 000,-

205.	K ovács Béla (1908-1959) földművelésügyi mi-
niszter által saját kezűleg aláírt, gépelt okirat. 
Tóth Györgyöt állami jószágfelügyelővé nevezi ki.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1946. I. 28.
Hozzá:
Két további okirat.
Béla Kovács, Minister of Agriculture. Autograph signed, typed document.

15 000,-

206.	R ajk László (1909-1949) külügyminiszter ál-
tal saját kezűleg aláírt, gépelt okirat. 
Balázs Pálnét a berni konzulátus igazgatási tanácsosává nevezi ki.
Rajkot 1948. VIII. 5-én váltották le a kulcsfontosságú belügy-
miniszteri posztról, és bízták meg a súlytalan külügyi tárca ve-
zetésével. Ezt a tisztséget csupán 1949. V. 20-ig viselte (30-án 
már letartóztatták), ebből a korszakból tőle származó iratok 
szinte soha nem bukkannak fel.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1949. I. 11.
Gyűrött darab.
László Rajk, Minister of Foreign Affairs. Autograph signed, typed document.

40 000,-

207.	R eményi-Schneller Lajos (1892-1946) pénzügy
miniszter által saját kezűleg aláírt, gépelt okirat. 
Szántó Gyula pénzügyi számvevőségi főtanácsosnak kegydíjat 
ítél meg.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1940. V. 21.
Lajos Reményi-Schneller, Minister of Finance. Autograph signed, typed document.

5 000,-

199. tétel195. tétel 204. tétel
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208.	S zabó Magda (1917-2007) író saját kezű üd-
vözlő sorai egy képes levelezőlapon. 
A Szobotka Tibor által is aláírt, a hollandiai Haarlemből kül-
dött lap címzettje Nemes György író és felesége volt.
Kelt: Haarlem, 1971. VII. 27.
Magda Szabó, writer. Autograph postcard.

10 000,-

209.	S zéchenyi Béla (1837-1918) utazó, a „legna-
gyobb magyar” fia saját kezű sorai névjegykártyáján. 
Tanúsítja, hogy Horváth János három évig állt a szolgálatában, 
és ezalatt becsülettel és megbízhatóan látta el feladatát.
Kelt: Bp., 1911. IV. 22.
Béla Széchenyi, traveller. Autograph card.

30 000,-

210.	S zent-Györgyi Albert (1893-1986) biokémikus 
autográf képes levelezőlapja Rusznyák Istvánhoz, az 
MTA elnökéhez. 
Üdvözlő sorok a Mátrából „Albi” aláírással, mellette felesége, 
Márta aláírásával.
A postabélyegző kelte: Kékestető, 1943. I. 22.
Albert Szent-Györgyi, biochemist. Autograph postcard.

60 000,-

A kiegyezés kora

211.	E öttevényi Nagy Olivér, dr.: 
Emlékbeszéd Deák Ferenczről
Eperjesen, 1903. Kósch Árpád ny. 30p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-

212.	 1849-1866. Adalékok a kényuralom ellenes 
mozgalmak történetéhez. Az Asbóth-család iratai-
ból. (Összeáll.: Asbóth János.) 
Pest, 1871. Ráth Mór. 190p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

20 000,-

213.	K otsányi László: 
Teleki-album. Szerkeszti és kiadja --. Első évi folyam.
Pest, 1862. Müller Emil ny. 2t.+(2)+124p. A két címképen 
Teleki László gróf, illetve édesanyja, Mészáros Johanna bárónő 
látható.
Teleki László emlékére kiadott antológia. Tudomásunk szerint 
teljes példánya az elmúlt negyedszázadban nem szerepelt árve-
résen.
XX. század eleji félbőr-kötésben. Körülvágatlan példány.
20th-century half leather. Uncut.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 2628.

30 000,-

214.	 (Vida Károly): 
Ausztriával vagy a nélkül? Második őszinte szó a magyar nem-
zethez. „Restauratió vagy revolutio?” szerzőjétől.
Pest, 1862. Emich Gusztáv ny. 67+(1)p.
Modern félvászon-kötésben.
Modern half cloth.

20 000,-

aA
215.	K ivonat a „Kézikönyv a honvédelmi és test-
nevelési ismeretek oktatására” cimű segédletből az 
elemi iskolák részére 
(Pécs), 1939. (Taizs József ny.) 92+(4)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-

Kner-nyomtatványok

216.	 Bartha István: 
Az oltári szentség. Mária Társulat és minden ájtatos társaságok 
imádságos könyve. Jámbor keresztények használatára. Szerkesz-
tette: --.
Gyoma, 1897. Kner Izidor ny. 551p. Az utolsó levél másolattal 
pótolva.
Erősen viseltes, korabeli bőrkötésben.
Worn, contemporary leather. Last leaf replaced by copy.
Lévay – Haiman: 1.50.

10 000,-

211. tétel 213. tétel
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217.	 Berecz Sándor, dr.: 
Magyarország művelődésének története
Gyoma, 1905. Kner. 288+(4)p.
Kopottas gerincű, kiadói vászonkötésben.
Original cloth. Spine slightly worn.
Lévay – Haiman: 1.120/B.

5 000,-

218.	K ardos László: 
A huszonegyéves Ady Endre
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 88p. Lapszámozáson belül egy fel-
ragasztott képpel.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.
Lévay – Haiman: 1.330.

3 000,-

aA
219.	K oronázási-emlékkönyv. 1867. Junius 8. Ter-
mészet után rajzolt 20 illustráczióval Kolarz, Krie-
huber, Katzler és Jankótól. A szöveget irták: Falk 
Miksa tudor és Dux Adolf. 
Pesten, 1867. Deutsch testvérek. 1t. (díszcímlap)+(6)+11-52+ 
+(2)p.+22t. (ebből 18 kőnyomat)
Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Arany-
metszéssel díszítve. A gerincen kis sérülésekkel.
Slightly worn, gilt, original cloth. Inner edges gilt. Spine slightly damaged.

30 000,-

220.	K örmendy Ékes Lajos, dr.: 
A mozi. Moziipar, filmgyártás, a szennyfilm, hatósági beavatko-
zás... Különlenyomat a Városi Szemléből.
Bp., 1915. Singer és Wolfner. 109p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Illustrated, original paper. Uncut.

5 000,-

Különleges ajánlások

221.	 Bárdos Artur: 
Játék a függöny mögött
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 1t. (színes)+210+(2)p. Lap-
számozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti 
illusztrációval. Számozott (15./100), dedikált példány.
A címlapon ajánlással: „Kővágó Józsefnek, a mi romvárosunk 
lelkes podesztájának, akiben minden reményünk... Bárdos Ar-
tur”. A címzett 1945 és 1947 között a főváros polgármestere 
volt.
Erősen kopott gerincű, kiadói félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Worn, original half cloth.

12 000,-

222.	 Dénes Zsófia: 
Ami a százból kimaradt
Bp., 1985. Gondolat. 319+(1)p. Az első levélen ajánlással: 
„Abody Bélának mert barátomnak tudom Zsuka Dénes Zsófia”.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

10 000,-

223.	 Déry Tibor: 
Kedves bópeer...! Regény.
Bp., (1973.) Szépirodalmi. 207+(3)p. Első kiadás. Abody Bélá-
nak és feleségének dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

5 000,-

224.	 Ditrói Mór: 
-- versei
(Bp., 1936. Általános ny.) 1t.+64p. Honthy Hannának dedi-
kált példány.
Sérült gerincű, kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth. Spine damaged.

5 000,-

225.	E rdélyi Zoltán: 
Margitsziget és más kisebb költői elbeszélések
Bp., 1901. Franklin-Társulat. 134+(1)p.
A címlapon érdekes ajánlással: „Nagyságos Benkő Gyula úrnak, 
a szeretetreméltó »Magyar Franklin«-nak Nvárad, 1901 XII/6. 
Erdélyi »Benjámin«”. A dedikáció címzettje a Grill-könyvke-
reskedés tulajdonosa volt.
Illusztrált, kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Illustrated, original cloth.

10 000,-

220. tétel 222. tétel
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226.	F enyő László: 
Városliget
(Monor, 1942. Popper Ernő ny.) 45+(2)p. Dr. Basch Lóránt-
nak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A gerincen kis sé-
rüléssel.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut. Spine slightly damaged.

3 000,-

227.	F enyő Miksa: 
Az elsodort ország. Naplójegyzetek 1944-1945-ből.
(Bp., 1946.) Révai. 637+(2)p. Bán Antal iparügyi miniszternek 
dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Original half cloth.

30 000,-

228.	F odor József: 
Utóhang. Versek.
Bp., 1935. (Fischer Ernő ny.) 102+(2)p. Ugron Gábornak de-
dikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut.

3 000,-

229.	 Garay János: 
-- összes költeményei. Egy kötetben. A költő arcképével. Má-
sodik teljes kiadás.
Pest, 1860. Emich. 1t. (Barabás Miklós a költőt ábrázoló kő-
nyomata)+XI+(3)p.+1072h.
Az első levélen érdekes ajándékozó sorokkal: „T Székely Imre 
urnak tisztelete s szeretete jeléül Garay családja”.
A korabeli első kötéstábla maradványa felhasználásával készült, 
modern vászonkötésben.
Modern cloth.
Szüry: 1503.

5 000,-

230.	 Goda Gábor: 
Vihar előtt
(Bp.), 1946. Cserépfalvi. 177p. Vészi Endrének dedikálva.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Inscribed by the author. Slightly stained, original paper. Uncut.

5 000,-

231.	 Juhász Vilmos: 
A régi és az új Európa atlasza. Szerkesztette --.
(Bp., 1939.) Dante. 1 kihajt. térk.+115+(1)p.+2 színes, kihajt. t.+ 
+7 színes, kihajt. térk.
A címlapon Joó Tibornak szóló ajánló sorokkal.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Illustrated, original paper.

10 000,-

232.	K árpáti Aurél: 
A menekülő lélek
(Kecskemét), 1935. Vajda János Társaság. 174+(2)p.
Az utolsó oldalon a szerző érdekes soraival: „Ezeket a széljegyze-
teket Somlay Arthur irta bele: halála után az özvegyétől került 
hozzám. 953. Kárpáti Aurél”. A kötetben számos helyen Som-
lay ceruzás széljegyzeteivel és aláhúzásokkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Körülvágatlan példány.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth with dust jacket.

20 000,-

233.  Kárpáti Aurél:
Az én örökségem
Bp., 1909. Singer és Wolfner. 62+(1)p. Lapszámozáson belül 
Major Henrik egészoldalas, szecessziós rajzaival.
Az első borítón az illusztrátor ajánló soraival: „Berkes Imre igaz-
gató úrnak őszinte tiszteletem s hálám jeléül: Budapest, 1909. 
jún. 14. Major Henrik”.
Javított gerincű, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.
Inscribed by the illustrator. Original paper. Uncut. Spine restored.

10 000,-

228. tétel 231. tétel 236. tétel 237. tétel
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234.	 Pátzay Pál: 
Der ungarische Maler Ödön v. Márffy.
Berlin (Bp., 1928.) Paul Gordon (Biró Miklós ny.) 1 színes t.+ 
14p.+32t. Monographien der G. N. U. K. („K. U. T.”) I.
Az első levélen a festőművész ajánló soraival: „Bartha Ferenc 
kedves barátjának Márffy Ödön Bpest, 929 III.” A dedikáció 
címzettje műgyűjtő, a KUT felügyelőbizottsági tagja volt.
Erősen sérült, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the artist. Damaged, original paper.

10 000,-

235.	R óheim Géza: 
A varázserő fogalmának eredete
Bp., 1914. Posner Károly Lajos és Fia. XI+280p.
A címlapon ajánlással: „Dr. Vámbéry Rusz[tem] ny. r. egyetemi 
tan[ár] urnak kiváló tisztele[te] jeléül a szerző”. 
Korabeli vászonkötésben. A sorok végét a „könyvkötő” levágta.
Inscribed by the author. Contemporary cloth.

50 000,-

236.	R udnyánszky Gyula: 
-- költeményei 1876-1882.
Bp., (1882.) Grill Károly. 118+(2)p. Első kiadás. A címlapon 
ajánlással: „Komjáti Jenőnek baráti emlékül Őzdögén, 1882. 
május 1. Rudnyánszky Gyu[la]”
Korabeli félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth.
Szüry: 3894.

5 000,-

237.	S zabó Zoltán: 
A tardi helyzet
(Bp., 1936.) Cserépfalvi. 243p. (Szolgálat és Irás Munkatársa-
ságának könyvei.)
A szennycímlapon ajánlással: „Kodolányi Jánosnak ajánlja sze-
retettel és barátsággal Szabó Zoltán”.
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

50 000,-

238.	T hallóczy Lajos: 
Bosznia története. Különlenyomat az „Osztrák-magyar Monar-
chia irásban és képben” czimű munka boszniai kötetéből.
Bp., 1900. Magyar Királyi Államnyomda. (2)+94p. A borítón 
szellemes ajánlással: „Takáts barátnak a rosszakaratú Szerző 
1900. Pantaleon napján”.
A dedikáció címzettje Takáts Sándor történész volt.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut.

20 000,-

239.	T hallóczy Lajos: 
Gr. Benyovszky Móritz haditengerészeti és kereskedelem-poli-
tikai tervei 1779-1781. Különlenyomat a Magyar Gazdaságtör-
ténelmi Szemle 1901. évfolyamából.
Bp., 1901. „Pátria”. 74p. Hevesi Lajosnak dedikált példány.
Borító nélkül. Az utolsó tíz levél alsó részén repesz okozta sérü-
léssel (ez ötnél szöveghiányt eredményezett).
Inscribed by the author. Unbound. Ten leaves damaged.

10 000,-

240.	T haly Kálmán: 
Kosztolányi Jávorka Ádám ezredes, s a gr. Forgách- és Rákóczi-
levéltár. Vázlat a Rákóczi-emigratio történetéből.
Bp., 1888. Grill Richárd. 94+(1)p.
A címlapon szellemes ajánló sorokkal: „Ezen igaz, kemény ku
ruczról írt könyvecskét szeretettel ajánlja Benedek Pál toka-
ji kurucz kedves barátjának Thaly Kálmán debreczeni öreg 
kurucz, a ki kassai is.”
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth. Spine gilt.

40 000,-

241.	T hury György, K. dr.: 
Érsekujvár megyei város Nyitra-Pozsony k. e. e. vármegyék 
székhelye. Második bővitett kiadás. Szerkeszti --.
Bp., (1939.) (Kellner Albert ny.) 45+(7)p.+2t. (A Felvidék vá-
rosai. 1.)
Dr. Hotola János országgyűlési képviselőnek dedikált példány.
Korabeli papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Contemporary hardpaper. Original cover bound 
inside.

10 000,-

aA
242.	L ukachich Géza, báró somorjai: 
Magyarország megcsonkításának okai
Bp., (1932. „Madách” ny.) 161+(2)p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

239. tétel 240. tétel
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243.	L ukacs, John: 
Egy eredendő bűnös vallomásai
Bp., 2001. Európa. 405+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

10 000,-

Magyar avantgárd

244.	 Durium beszélőkönyv. Francia nyelvtanfolyam. 
Szerkesztette és előadja: E. M. Stéphan. A Durium 
beszélőkönyv könnyű francia tanfolyamát forditot-
ta: Ruzitska Mária. A címlapot és az illusztrációkat 
rajzolta: Bortnyik Sándor. 4. könyv. 
Bp., 1930k. Durium Hanglemez Kereskedelmi Kft. (Székely 
Arthur Uránia Könyvnyomdája.)
Bakelitlemez. A nyomda utolsó eddig datált kiadványa 1933-
ból származik.
Bortnyik Sándor által tervezett, kiadói papírtokban. A rossz 
minőségű papír szélei töredezettek, néhány folttal.
Vinyl record in slightly damaged, illustrated record jacket designed by Sándor 
Bortnyik.

80 000,-

245.	K assák Lajos: 
-- 35 verse. Schubert Ernő, Kassák és Dor rajzaival.
(Bp.), 1931. (Munka.) (44)p.+5t. Első kiadás. Aláírt példány.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban, az elülső borítón 
Szélpál Árpád Kassákot ábrázoló fotójával.
Signed by the author. Original paper designed by Árpád Szélpál. Spine slight-
ly damaged.

20 000,-

246.	V eér Imre: 
Lygeia. Az athenaei dekadencia története.
Bp., 1917. Aczél Testvérek. 159p.
A borító Bortnyik Sándor egyik legkorábbi munkája.
Restaurált, részben pótolt, színes, rajzos, kiadói papírborító-
ban. Körülvágatlan példány.
Restored, original paper designed by Sándor Bortnyik (spine and back cover 
replaced). Uncut.

40 000,-

Magyar miniszterelnökök

247.	 Huszár Károly (1882-1941) korábbi miniszter-
elnök által saját kezűleg aláírt, gépelt levél. 
Mint a Nemzetgyűlés Hadifogoly Bizottságának elnöke felkéri 
a címzettet, vegyen részt a bizottság munkájában. Huszár Ká-
roly 1919. XI. 24. és 1920. III. 15. között töltötte be a minisz-
terelnöki tisztséget.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1921. VIII.
Károly Huszár, former Prime Minister. Official letter, autograph signed.

10 000,-

248.	T eleki Pál gróf (1879-1941) korábbi és későbbi 
miniszterelnök által saját kezűleg aláírt díszoklevél. 
Mint tiszteletbeli főcserkész megküldte Horthy kormányzó és 
Gömbös miniszterelnök köszönőlevelét a gödöllői jamboree 
szervezésében részt vevőknek. Ezt a példányt dr. Stumpf Imre 
mentőorvos kapta.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Gödöllő, 1933. VIII. 21.
Mérete: 470 x 310 mm.
Count Pál Teleki, former and later Prime Minister. Autograph signed document.

30 000,-

249.	K állay Miklós (1887-1967) volt miniszterel-
nök saját kezűleg aláírt, gépelt levele Lázár Miklós 
újságírónak. 
Arról értekezik a müncheni rádió magyar adásával kapcsolat-
ban, hogy nem szabad az otthoniakat illúziókba ringatni, ne-
hogy csalódjanak.
1 gépelt oldal. Kelt: H.n., 1955. III. 15.
Miklós Kállay, former Prime Minister. Autograph signed, typed letter.

20 000,-

250.	 Antall József, dr. (1932-1993) a Semmelweis 
Orvostörténeti Múzeum igazgatóhelyettese, későb-
bi miniszterelnök saját kezűleg aláírt, gépelt levele. 
Köszönetet mond Gerlóczy Edithnek Fodor József orvospro-
fesszor hagyatékának több évtizeden át tartó megőrzéséért és a 
közgyűjteménynek való átengedéséért (érdekes, hogy a boríté-
kon levő címzésben az „urnő” megszólítást használta).
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron, bélyegzővel. A levélboríték 
mellékelve. Kelt: Bp., 1970k.
József Antall, later Prime Minister. Autograph signed letter.

15 000,-

Magyar történeti életrajzok

251.	M arczali Henrik: 
Mária Terézia 1717-1780.
Bp., 1891. MTT. (4)+332p.+16t. (5 kihajt.)+3 kihajt. mell. 
(hasonmás)
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

10 000,-

252.	O rtvay Tivadar: 
Mária, II. Lajos magyar király neje (1505-1558)
Bp., 1914. MTT. 458p.+17t. (1 színes)+1 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

253.	S zádeczky Lajos: 
Kovacsóczy Farkas 1576-1594.
Bp., 1891. MTT. (2)+140p.+7t. (1 kihajt.)
Hozzákötve:
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Merényi Lajos:
Herczeg Esterházy Pál nádor 1635-1713. Bubics Zsigmond 
közreműködésével irta --.
Bp., 1895. MTT. (4)+282+(1)p.+12t. (3 színes, 5 kihajt.)
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

10 000,-

aA
254.	M agyarország és Erdély képekben. Kiadják és 
szerkesztik: Kubinyi Ferencz és Vahot Imre. I-III. 
kötet [egybekötve]. 
Pest, 1853-1854. Emich. (4)+132p.+9t. (lith., 1 kihajt.)+ 
+1 kottamell.+(4)+162p.+13t. (lith., 1 színes)+1 kihajt. kotta
mell.+(4)+140p.+12t. (lith., fa- és rézmetszetek, 2 színes, 1 ki
hajt.) Példányunkból hiányzik az első címlap, az az előtti ki-
hajtható melléklet, valamint a harmadik rész egyik táblája.
A mű négy részben teljes.
Kopottas, modern félvászon-kötésben. A levele és a táblák fol
tosak, néhány lap bepiszkolódott, egy kihajtható metszet (Kecs-
kemét) sérült, felül hiányos.
Worn, modern half cloth. Leaves and plates stained, some damaged. First title 
page and two plates missing.

40 000,-

255.	M agyarország külön czimerének és a magyar 
korona országai egyesitett czimerének leirása és 
rajza 
Bp., 1896. Magyar Királyi Államnyomda. (8)p.+8t. A számo-
zatlan levelek a mű eredeti borítóját és a leírást tartalmazzák.
A nagyméretű táblák és lapok négyrét hajtva.
Kiadói vászonmappában. Középen megkötő szalaggal.
Original cloth folder.

80 000,-

256.	M ándy Iván: 
Tájak, az én tájaim
Bp., (1981.) Magvető. 311+(1)p. Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

4 000,-

257.	M árkus György: 
Békés vármegye. Előszót irta: vitéz sarkadi Márky Barna dr. Fe-
lelős szerkesztő: --.
Bp., (1936. Sárik Gyula és Géza ny.) 812p. Lapszámozáson be-
lül egészoldalas fényképekkel.
Kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Worn, gilt, original cloth.

5 000,-

258.	M áthé Jenő: 
Hogyan lehetek repülő? Útmutatás a m. kir. honvéd légierők-
höz törekvő ifjaknak.
Bp., 1944. Magyar Repülő Sajtóvállalat. 112p.
Enyhén kopottas, illusztrált, kiadói papírborítóban.
Slightly worn, illustrated, original paper.

5 000,-

Mese, ifjúsági irodalom

259.	 Bouc, L(ouise): 
Le livre d’or. Abécédaire francais illustré pour les petits enfants. 
Nouvelle méthode de lecture... Huitiéme Édition... 
Leipzig, 1870k. Otto Spamer. (8)+112p.+2 színes t. (címkép+ 
+díszcímlap)
A kötet érdekessége, hogy a későbbi „nagy mesemondó”, Be-
nedek Elek tulajdonában volt, kisiskolás korában. Erről több 
autográf névbejegyzés, valamint egy – dilettáns könyvkötő által 
megcsonkított – versike tanúskodik.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.
Modern cloth. Original cover mounted.
Poss.: Benedek Elek.

40 000,-

245. tétel 248. tétel246. tétel 258. tétel
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260.	 Gergely Márta: 
Zebulonból mackó lesz. Mackó bácsi legújabb utazása. Elmesé-
li --. Emánuel Béla rajzaival.
Bp., (1949.) Új Idők. 147p. Lapszámozáson belül egészoldalas 
rajzokkal.
Rajzos, színes, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

3 000,-

261.	K allós Zoltán: 
Világszárnya. Moldvai magyar népmesék.
Kolozsvár, 2004. Stúdium. 254p.15t. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben.
Inscribed by the author. Original hardpaper.

5 000,-

262.	L afontaine, (Jean de): 
Száz mese képpel. -- után.
Pesten (Lipcse), 1840. Heckenast Gusztáv (Breitkopf és Härtel 
ny.) (2)+210p.+100t.
Enyhén sérült gerincű, korabeli vászonkötésben. Néhány lap 
kijár a könyvtestből.
Contemporary cloth. Spine slightly damaged.

20 000,-

263.	M agyar Hunmondák. Helbing Ferencz képeivel. 
Bp., (1928.) Rigler. (2)p.+14t. (színes, a hátoldalon szöveg-
gel)+(2)p.
Enyhén kopott gerincű, színes, rajzos, kiadói félvászon-kötés-
ben.
Illustrated, original half cloth. Spine slightly worn.

10 000,-

264.	M olnár Gábor: 
A kutyafejű szikla. Nemes Török János rajzaival.
Bp., (1942.) Singer és Wolfner. 207+(1)p.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, színes, rajzos védőborítóval.
Illustrated, original half cloth with dust jacket.

12 000,-

265.	 [Sas Ede] Bocs Bálint: 
A három tányértalpú testőr meg Tányértalpú koma egyéb ka-
landjai
Bp., (1923.) Singer és Wolfner. 200+(4)p. Mühlbeck Károly 
rajzaival. Második kiadás.
Kopottas gerincű, enyhén foltos, színes, rajzos, kiadói félvá-
szon-kötésben.
Slightly stained, illustrated, original half cloth. Spine slightly worn.

6 000,-

266.	 [Sas Ede] Bocs Bálint: 
Tányértalpu Koma csodálatos kalandjai Amerikában, hajótöré-
se és szerencsés hazaérkezése. Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., 1912. Singer és Wolfner. 207p. Szövegközti rajzokkal. 
(Mackó úr utazásai. 6.)
Javított, kopottas, enyhén foltos, rajzos, kiadói félvászon-kö-
tésben.
Restored, slightly worn, illustrated, original cloth.

8 000,-

267.	 [Sas Ede] Bocs Bálint: 
Tányértalpú koma fiainak utazása a Föld körül. Tányértalpú 
koma az olimpiai versenyen.
Bp., 1920k. Singer és Wolfner. 205+(2)p. Mühlbeck Károly 
rajzaival.
Második kiadás (itt a címlapon Bocs Bálint helyett „A Tányér-
talpú nemzetség íródeákja” szerepel).
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben. A kötéstáblák ragasz-
tócsíkkal a könyvesthez erősítve.
Illustrated, original half cloth.

8 000,-

268.	S ebők Zsigmond: 
Dörmögő Dömötör újabb utazásai háborúban és békében
Bp., 1914. Franklin-Társulat. 1t.+(4)+240p.+5t.
Festett, rajzos, kiadói vászonkötésben. A táblákon kis sérülések-
kel, a gerinc egyik oldalán megrepedt.
Slightly damaged, illustrated, original cloth.

8 000,-

267. tétel260. tétel 268. tétel262. tétel
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269.	S ebők Zsigmond: 
Dörmögő Dömötör utazása hegyen, völgyön meg a nagy ládá-
val. Tull Ödön rajzaival.
Bp., 1912. Franklin-Társulat. (4)+239p.+3t. Szövegközti raj-
zokkal.
Restaurált, Faragó Géza által tervezett, festett, kiadói félvászon- 
kötésben. Körülvágatlan példány.
Restored, illustrated, original cloth. Uncut.

10 000,-

270.	S ebők Zsigmond: 
Dörmögő Dömötör utazásai. Képeit rajzolta Tull Ödön.
Bp., 1912. Franklin-Társulat. (4)+264p.+3t.
Restaurált, festett, kiadói vászonkötésben. Körülvágatlan pél-
dány.
Restored, illustrated, original cloth. Uncut.

8 000,-

271.	S ebők Zsigmond: 
Mackó úr útnak indul. Hatodik kiadás.
Bp., 1911. Singer és Wolfner. 208p. Szövegközti rajzokkal.
Enyhén kopott, festett, rajzos, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, illustrated, original cloth.

8 000,-

272.	T ányértalpú Koma új képeskönyve. Róna Emy 
rajzaival. 
(Bp., 1944.) Singer és Wolfner. 7 színes t. (a hátoldalon verses 
szöveggel)
Javított gerincű, színes, festett, kiadói félvászon-kötésben. Egy 
táblán jelentősebb, a többin kisebb sérülésekkel.
Illustrated, original half cloth. Spine restored. One plate damaged.

8 000,-

aA

273.	M észöly Miklós: 
Mesék. Történetek – kicsiknek és nagyoknak.
Pécs-Pozsony, 1998. Jelenkor-Kalligram. 355+(5)p. Dedikált.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

3 000,-

274.	M észöly Miklós: 
Sutting ezredes tündöklése
Bp., (1987.) Szépirodalmi. 198+(5)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

3 000,-

275.	M észöly Miklós: 
Volt egyszer egy Közép-Európa. Változatok a szép reményte-
lenségre.
Bp., (1989.) Magvető. 631+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

3 000,-

Metszet, látkép

276.	T riste rudus Visegradi... 
Mikoviny Sámuel által készített, többosztatú részmetszet. Fel-
ül a vár északról felvett képe, alatta a fellegvár alaprajza és ol-
dalmetszete, alul a palota koronaőr-táblája és a jelmagyarázat 
látható. Megjelent Bél Mátyás „Notitia Hungariae...” (Bécs, 
1735-1742.) című művének harmadik kötetében.
Mérete: 770 x 570 mm. Paszpartuban.
View of Visegrád. Copper engraving.

20 000,-

aA
277.	M i a magyar? Szerkesztette: Szekfű Gyula. 
Bp., 1939. Magyar Szemle Társaság. 558+(2)p. (A Magyar 
Szemle könyvei. XV.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Gilt, original cloth with dust jacket.

5 000,-

278.	M ikszáth Kálmán: 
Az én kortársaim. Írta: --. „Az Ujság” ajándéka előfizetőinek.
(Bp.), 1904. Athenaeum. 1t.+(6)+190+(2)p.+19t. (ebből 5 szí-
nes, 1 kihajt., 2 felragasztott aprónyomtatvány, egy részük fel-
iratos hártyapapírral). Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, Basch Árpád által tervezett, festett 
kaucsuktáblákkal. Az első kötéstábla sarkain kis kopással.
Illustrated, original half cloth. First cover slightly worn.
Szüry: 3214.

10 000,-

272. tétel 277. tétel
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279.	M óczár József, dr.: 
Nagyszalonta 1606-1906. Szerkesztette --.
Nagyszalonta, 1906. Székely ny. 1t.+(2)+IV+3-282p.+1 kihajt. 
mell. (hasonmás) Lapszámozáson belül gazdagon illusztrált.
Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, gilt, original cloth.

5 000,-

280.	N agy Gáspár: 
Múlik a jövőnk. Válogatás régi és új versekből (1968-1989).
Bp., (1989.) Szépirodalmi. 334+(2)p.+1t. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

3 000,-

281.	N agy Pál, (Szőkefalvi): 
Vitézvári báró Simonyi Jó’sef Herczeg Hessen Homburg Ma-
gyar Lovas Regement’ híres ezredes kapitánnyának példás élete 
leírása mellyet nemzeti örömbül készitett és kiadott --
Pesten, 1819. Trattner J. T. ny. 1t. (rézmetszetű mellkép)+XX+ 
+IV+(1)+6-258+(8)p.
A bátorságáról híres, kalandos életű „Simonyi óbester” élet-
rajza.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.
Szüry: 3362.

40 000,-

282.	N emeskürty István: 
Mi végre vagyok a világon. A beszélgetőtárs Koltay Gábor.
Bp., 2005. Akadémiai. 443+(5)p.
A címlapon a szerző és Koltay Gábor is dedikálta a kötetet.
Aranyozott, kiadói műbőrkötésben.
Inscribed by the author. Gilt, original leatherette.

3 000,-

Nyelvészet

283.	 Budenz-album. Budenz József XXV éves nyel-
vészeti működése emlékére kiadják tanítványai. 
Bp., 1884. Akadémiai Könyvkereskedés. (4)+321+(2)p.+1t.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

284.	F ábián István: 
A’ szóelemzés’ és szóértelmezés alap-elvei
Sopronban, 1853. Romwalter Károly ny. XII+172+(3)p.
Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Slightly worn, contemporary half cloth.

5 000,-

Nyugati emigráció

285.	C horin Ferenc (1879-1964) üzletember au-
tográf levele Lázár Miklós újságírónak. 
Megköszöni a címzett köszöntő sorait.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: New York, é.n. III. 18.
Ferenc Chorin, businessman. Autograph letter.

10 000,-

286.	E ckhardt Tibor (1888-1972) politikus saját 
kezűleg aláírt, gépelt levele Lázár Miklós újságíró-
nak. 
Sajnálattal látja, hogy a címzett lapjában a demokrata jelölt 
mellett foglal állást a választási kampányban. Szerinte ez ellen-
tétes a magyar emigráció érdekeivel, ezért kéri, vizsgálja felül 
álláspontját.
1 gépelt oldal. Kelt: New York, 1952. X. 23.
Tibor Eckhardt, politician. Autograph signed, typed letter.

5 000,-

287.	F abinyi Tihamér (1890-1953) politikus, volt 
miniszter autográf levele Lázár Miklós újságírónak. 
Dicséri a címzett tevékenységét az emigráció életében, majd kö-
szönettel elhárít egy felkérést.
2 beírt oldal. Kelt: H.n., 1952. I. 20.
Tihamér Fabinyi, politician. Autograph letter.

5 000,-

288.	F aludy György: 
Börtönversek 1949-1952 (Az ávó pincéjében Recsken)
(München, 1983. Recski Szövetség-Európa.) (78)p. Számozott 
(567./1000), aláírt példány.
Kiadói papírborítóban.
Signed by the author. Original paper.

10 000,-

280. tétel 281. tétel



Hereditas Antikvárium • 41

289.	S ulyok Dezső (1897-1965) politikus saját ke-
zűleg aláírt, gépelt levele Lázár Miklós újságíró-
nak. 
Egy megnyert perről, majd arról ír, hogy a címzett lapjában az 
általa megszokottnál visszafogottabb hangot fog majd megütni 
írásaiban.
1 gépelt oldal. Kelt: New Brunswick, 1952. VII. 18.
Dezső Sulyok, politician. Autograph signed, typed letter.

10 000,-

Oklevelek

290.	L atrán Boldizsár debreceni főharmincados sa-
ját kezű aláírásával ellátott, magyar nyelvű bizony-
ságlevél. 
Az irat igazolja, hogy Bakos Mihály 15 forintért zálogba adja 
Darus Pálnak a Szilágy megyei Kárásztelken lévő rétjét.
1 beírt oldal, Latrán Boldizsár papírfelzetes viaszpecsétjével. 
Kelt: Kémer, 1651. III. 2.
Boldizsár Latrán, customs officer. Autograph signed document.

20 000,-

291.	 (Habsburg) III. Károly (1685-1740) magyar ki-
rály saját kezűleg aláírt, latin nyelvű levele Szatmár 
vármegyének.
A katonaság ellátásáról, illetve a kihágást elkövetők megbünte-
téséről ír. Emellett adóügyekről is utasításokat ad.
Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Az uralkodó mellett 
gróf Illésházy Miklós kancellár, valamint Hunyady László is 
kézjegyével látta el. Kelt: Bécs, 1717. XII. 9.
Karl III, King of Hungary. Autograph signed letter in Latin.

200 000,-

292.	 Albert Kázmér szász-tescheni herceg, királyi 
helytartó (1765-1780) által saját kezűleg aláírt, la-
tin nyelvű utasítás Körmöcbánya város részére. 
A helytartó – bizonyos királyi rendeletek értelmében – a városban 

található áruk és kézműves termékek összeírásához kapcsolódva 
tájékoztatást vár azok eredetéről, valamint hogy közülük pon-
tosan melyeket és kik szállítanak az örökös tartományokba.
1 beírt oldal, kívül címzéssel és rövid tartalmi összefoglalóval. A 
viaszpecsét maradványaival. Kelt: Pozsony, 1772. IX. 28.
Albert Casimir, Duke of Teschen, Royal Governor. Autograph signed docu-
ment.

30 000,-

293.	 A selmecbányai Legfőbb Kamaragrófi Hivatal 
latin nyelvű levele Belánszky József besztercebányai 
püspöknek. 
A bábaszéki (Zólyom vm.) templom felújítása ügyében.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Selmecbánya, 
1836. VII. 28.
Letter of the Office of the Supreme Chamber Count.

10 000,-

294.	 A nagybecskereki protestáns iskola elöljárósá-
gának levele Budai Ézsaiáshoz. 
Mint egyházi feljebbvalót, kérik a címzettet, hogy az iskola en-
gedélye ügyében járjon el a világi hatóságoknál.
2 beírt oldal, a viaszpecsét maradványával. Kelt: Nagybecske-
rek, 1839. XI. 7.
Letter of the Protestant School in Nagybecskerek.

20 000,-

295.	 A Helytartótanács magyar nyelvű levele a Du-
nántúli Református Egyházkerületnek címezve. 
Az egyházmegye területén működő iskolákkal kapcsolatos pá-
lyázat kihirdetésének ügyében.
1 beírt oldal. Az aláírót nem sikerült azonosítanunk. Kelt: 
Buda, 1846. II. 16.
Letter of the Royal Council of Governor.

10 000,-

aA

283. tétel 292. tétel284. tétel 293. tétel
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296.	O rbók Attila: 
Ki árulta el a hazát? Egy politikai riporter vallomásai.
Bp., 1919. Világirodalom. 48p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.
Original paper. Spine slightly damaged. Uncut.

3 000,-

Orvostörténet

297.	 Bene, (Ferenc) Franciscus: 
Elementa medicinae practicae. E praelectionibus illius publicis 
edita per Franciscum Bene jun. Tom(i) I-II.
Pestini, 1833. Conr. Adolf Hartleben (Trattner-Károlyi ny.)  
(8)+350p.; (8)+420p.
A műnek a következő évben további három kötete is napvi-
lágot látott. A szerző a pesti egyetem tanára, majd az orvosi 
kar igazgatója volt, a városi kórház igazgatójaként is működött. 
Nevéhez fűződik a himlő elleni védőoltás bevezetése Magyar-
országon (az első nyilvános védőoltást 1801. augusztus 27-én 
végezte Pesten).
Korabeli vászonkötésben. Néhány levélen apró foltokkal.
Contemporary cloth. Some leaves slightly stained.
Győry: 78. old.

30 000,-

298.	 (Burckhardt, Johann Christoph): 
Dem Wunsch und Verlangen meiner hohen Gönner hier und 
in dem Königreich Ungarn Genüge zu thun; werden gegenwär-
tige Zeugnisse von dem durch lange Erfahrung bestättigten 
grossen Nutzen meines erfundenen Lebens- und Gesundheits-
Balsam...
Wien, 1791. ny.n. 28p.
A gyógykenőcs összeállítója a műben a találmányát ajánlók sorait 
teszi közzé. A címben leírja, hogy II. József Selmecbányán 1783-
ban szóbeli utasításban ajánlotta a készítményt használatra.
A gerincén papírcsíkkal.
Unbound.

10 000,-

299.	C amper, Petrus: 
Dissertatio optica de visu
Lugduni Batavorum, 1746. Typis Eliae Luzac Jun. (6)+25+ 
+(1)p.+1 kihajt. t.
A neves németalföldi orvos doktori értekezése.
A gerincén papírcsíkkal.
Inaugural treatise of the famous Dutch physician. Unbound.

20 000,-

300.	E ltér József: 
Törvényszéki orvostan. (Medicina forensis) Orvosok, seborvo-
sok, birák, s törvénytudósok számára.
Pesten, 1842. Geibel Károly (Landerer és Heckenast ny.) XVI+ 
+362+(1)p.
Későbbi vászonkötésben. Könyvtári duplum.
Later cloth. Ex-library copy.
Győry: 161. old.

80 000,-

301.	 (Gattinara, Marco) Marcus Gatinaria: 
De remediis morborum omnium particularibus...
Venetiis, 1560. Apud Franciscum Laurentium. 255+(3)lev.
A paviai orvos-egyetemi tanár a XV. század második felében 
működött, számos – posztumusz megjelent – orvosi mű fűző-
dik nevéhez.
Fatáblára vont, préselt, korabeli disznóbőr-kötésben. Az első és 
utolsó levelek alsó sarkán – befelé fokozatosan halványodó – 
nedvességfolttal.
Contemporary leather. Some leaves slightly stained.

80 000,-

302.	 Hufeland, (Christoph) Christóf Wilh(elm): 
Az emberi élet meg-hosszabbításának mestersége. Íratott -- ál-
tal. Most pedig Német nyelvből Magyarra fordíttatott, a’ ne-
hezebb helyeken meg-világossíttatott, alkalmatosság szerént a’ 
Magyar Hazára szabatott, néhol pedig meg-bővíttetett Kováts 
Mihály orvos doktor által. I-II. rész [egybekötve].
Pesten, 1798. Trattner Mátyás’ betűivel. XVI+271+(4)+259p.
Első magyar nyelvű kiadás, ugyanebben az évben egy kivonatos 
változata is megjelent Kolozsváron.
Erősen kopott, korabeli bőrkötésben. A címlap alsó részén egy 
csíkot levágtak, ez a szöveget nem érinti.
Worn, contemporary leather. Title page slightly damaged.
Győry: 149. old.

20 000,-

303.	 Hyrtl József, dr.: 
Az emberboncztan tankönyve tekintettel az élettani indoklásra 
s a gyakorlati alkalmazásra. Irta németül --. Magyaritá Dr. Fol-
tényi János, Dr. Rhédey Antal. Boncztani szótárral.
Budán, 1849. Kir. Egy. Ny. (2)+XX+(2)+980+(2)p.
Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben. A könyvtest kö-
zéptájon megroppant.
Slightly worn, contemporary cloth.
Győry: 2. old.

30 000,-

296. tétel 311. tétel
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304.	K ovácsics Sándor, dr.: 
A tuberkulózisról. Ismertetése, az ellene való védekezés, gyó-
gyitása.
Sopron, 1905k. Röttig Gusztáv és Fia. 55+(1)p. Dr. Pándy Kál-
mánnak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

10 000,-

305.	M ynsicht, Adrian (von) a’: 
Medicinisch-Chymische Schatz- und Rüst-Kammer. Das ist: 
Eine sonderbare Art und Weiss, wie man die ausserlesenste 
und geheimste Arzney-Mittel, wider allerley Kranckheiten 
und Zustände dess menschlichen Leibs... erfunden, verfertigen 
soll...
Stuttgart, 1686. Joh. Gottfried Zubrodt (Melchior Gerhard 
Lorber ny.) (16)+663+(83)p.
A rövid életű (1603-1638) német alkimista-orvos munkája lati-
nul először 1631-ben jelent meg, német nyelven csak 1682-ben 
látott napvilágot. Népszerű alkímiai művei mellett ez is több 
kiadást ért meg.
Kopott, korabeli pergamenkötésben. A gerincén papírcsíkkal.
Worn, contemporary vellum.
VD17 23:686212E.

30 000,-

306.	 Plenk, (József Jakab) Josephus Jacobus: 
Pharmacia Chirurgica seu Doctrina de medicamentis praepa-
ratis ac compositis, quae ad curandos morbos externos adhiberi 
solent
Viennae (Nagyszombat), 1775. Apud Rudolphum Graeffer. 
(Typis Tyrnaviensibus.) 251+(8)p.
A bécsi születésű Plenk 1770-től a nagyszombati, majd a budai 
egyetemen tanított gyakorlati sebészetet és szülészetet. 1797-
ben magyar nemességet kapott. Korának rendkívül népszerű 
szakírója, mintegy 50 orvosi munka szerzője.
Viseltes, korabeli félbőr-kötésben.
Worn, contemporary half leather.
Győry: 66. old.

20 000,-

307.	 Plenk, (József Jakab) Josephus Jacobus: 
Toxicologia seu doctrina de venenis et antidotis
Viennae, 1785. Apud Rudolphum Graeffer. 338+(16)p.
Erősen kopottas, korabeli bőrkötésben. A gerinc alsó részén sé-
rüléssel.
Worn, contemporary leather. Spine slightly damaged.
Győry: 66. old.

30 000,-

aA

308.	O vidius Naso, Publius: 
Metamorphoseon libri XV. expurrgati, et explanati, cum ap-
pendice de diis, et heroibus poeticis. Auctore Josepho Juvencio 
e Societatis Jesu.
Tyrnaviae, 1756. Typis Academicis Societatis Jesu. 708+(26)p.
Kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben.
Slightly worn, contemporary leather.
Poss.: Nagy Iván gyűjteményi bélyegzőjével, valamint czegei 
Wass Sámuel tulajdonosi bejegyzésével.

20 000,-

309.	O wen, (John) Joannes: 
Epigrammatum -- Editio Postrema correctissima et Posthumis 
quibusdam adaucta.
Wratislaviae, 1678. sumptibus Jesaiae Fellgibeli. 2t. (címkép+ 
+díszcímlap)+221p.
Hozzákötve:
Ines, Albertus:
Epigrammaticorum centuriae VI... Editio Tertia Correctior & 
locupletior. Superiorum permissu. Juxta Exemplar Cracoviense.
Wratislaviae, 1686. Sumpt. Jesaiae Fellgibelii. 1t. (díszcímlap)+ 
+(22)+120p.
Hozzákötve:
Bechtlin, Christophorus:
Epigrammatum libri quattor
Ratisbonae, 1698. Typis Joann. Georgii Hofmanni. (18)+184p.
Korabeli pergamenkötésben.
Contemporary vellum.
VD17 23:238875H., 3:307248S., 14:641826Q.

20 000,-

310.	 Pájer Antal: 
-- versei
Pesten, 1847. Beimel József ny. 267+(5)p. Első kiadás.
A kötetbe helyezve:
A költő „Rózsabimbó” című versének autográf kézirata.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 3483.

20 000,-

311.	 Páskándi Géza: 
A sírrablók. Regény.
(Bp.), 1989. Szabad Tér. 557+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

3 000,-

312.	 Petri György: 
-- versei
Bp., (1991.) Szépirodalmi. 332+(3)p.+1t. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

5 000,-
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Plakátok

313.	 A Magyar Demokrata Fórum választási plakát-
ja 1990-ből. 
A híres „Tovarisi konyec” mellett a párt másik ikonikussá vált 
lapja. Rajta az ötágú csillagos szocialista címer széttörő, szürke 
darabjai mögül előbukkan a szent koronás új címer. A fentihez 
hasonlóan ezt is Orosz István grafikus tervezte. Alul zöld hát-
térben a párt neve olvasható.
Mérete: 980 x 680 mm.
Election poster.

40 000,-

314.	M it vesztett a magyar szinészet Trianon által? 
A B. Kovács Andor és Erődi Jenő által tervezett lapot az Or-
szágos Szinészegyesület és Nyugdijintézet Propaganda Osztálya 
adta ki 1935-ben. A Thália-Kultura nyomdai intézetben ké-
szült plakáton a történelmi Magyarország térképe zöld színnel, 
benne a megcsonkított rész halványpirossal látható, rajtuk a 
színházzal rendelkező helységek feltüntetésével, valamint a je-
lentősebb épületek rajzával. Körülötte ötnyelvű (magyar-fran-
cia-angol-német-olasz) ismertetővel.
Mérete: 800 x 1000 mm.
Propaganda poster.

50 000,-

aA
315.	 Podhradczky Jó’sef: 
Eredeti két magyar kronika. Minő veszedelem érte a’ mohácsi 
ütközet után Magyar országot, és miként jutott Buda a’ török-
nek rabságába? Mellyeket bévezetéssel, és szükséges jegyzetek-
kel mostanában közre bocsát --.
Pesten, 1833. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. (2)+X+ 
+(1)+14-93+(2)p.
Modern félbőr-kötésben. Néhány levélen halvány nedvességfolttal.
Modern half leather. Some leaves slightly stained.

30 000,-

316.	 Polcz Alaine: 
Éjjeli lámpa
Pécs, 1999. Jelenkor. 175+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

3 000,-

Ponyvakiadások

317.	 (Gergei Albert): 
Historia O prekrásnem Argýrowi genz dil Sin negmldsky Ak-
leton Krále, a O Diwneg Helene Kralowneg Diwneg Kragine.
H.n., 1842. ny.n. (32)p.
A XVI. századi költő „História egy Árgilus nevü királyfiról, és 
egy tündér szűz leányról” című munkája az egyik legnépsze-
rűbb hazai világi ponyvatéma volt, számtalan kiadást ért meg.
Kopott, korabeli papírborítóban.
Worn, contemporary paper.

20 000,-

318.	 Holič z druhého sweta, alebo: Plessiwých swat-
ba. Welmi poučná a nadmier zábawná udalost. 
Budapesst, 1875. Tlačená a k dostaniu u Alojza Bucsánszkyho. 
14+(2)p.
Kötés nélkül. A címlap alsó sarka hiányzik (szöveghiány nincs).
Unbound. Title page slightly damaged.

3 000,-

319.	 Ježis pŕjtel ditek. Pro ditky ewangelické augš-
burgského wyznáni. 
Gyns, 1839. Karl Reichard ny. 32p. Szövegközti fametszetekkel.
A kőszegi Reichardt-nyomda a hazai evangélikus könyvkiadás 
egyik központja volt. Az evangélikus gyermekek számára ké-
szült kiadványnak a kézikönyvekben nem találtuk nyomát.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírborítóban.
Contemporary paper. Spine slightly damaged.

4 000,-

315. tétel 320. tétel317. tétel 330. tétel
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320.	 [Medve Imre] Tatár Péter: 
Az ártatlanság diadala
Pesten, 1856. Bucsánszky Alajos. 15+(1)p. (Magyar nép-his-
tóriák. 26.)
Borító nélkül.
Unbound.

2 000,-

321.	 [Medve Imre] Tatár Péter: 
Székely hűség, vagy: A határ villongás
Pesten, (1857.) Bucsánszky Alajos. 8p. (Magyar nép-históriák. 55.)
Borító nélkül.
Unbound.

5 000,-

322.	 (Medve Imre): 
Budinsky trh, alebo: Teda kto je králom?
W Budapessti, 1901. Kol. Rózsa (A. Bucsánszky.) 8p.
A mű eredeti címe: „A budai heti-vásár, vagy: Ki hát a király?” 
Számos ponyvakiadást ért meg.
Borító nélkül.
Unbound.

3 000,-

323.	N ebeský znak alebo: Francúsko-pruská wojna 
(W Pessti, 1871. Tiskom Alojza Búčánskeho.) 16p.
A mű feltehetően Petrus Jenő János álnéven megjelent, „A 
franczia-porosz háború vagy: Mi lett az öt csuda-gyermekből, 
tudomásul adja versekben Álmosi Jenő.” című munkájának for-
dítása. Kézikönyvekben nem szerepel.
Borító nélkül.
Unbound.

4 000,-

324.	N owá píseň o Panni Marii, Braterstwa Swäteho 
Ruženca 
W Budapessti, 1887. Koloman Róža (A Bucsánszky.) (4)p.
A kiadásnak nem találtuk nyomát a kézikönyvekben.
Borító nélkül.
Unbound.

2 000,-

325.	 Piepor Jankowe Žartowné skutky a dobro
družstwa na zemi, wode a w powetrí. 
W Budapessti, 1884. Kol. Róža (A. Bucsánszky.) 16p.
A Borsszem Jankó-történet e kiadását nem találtuk a kéziköny-
vekben.
Szakadozott példány, a gerincen a papírcsík maradványával.
Unbound, slightly damaged.

3 000,-

326.	 Pisár 
Budapesst, 1896. Koloman Rózsa (A. Bucsánszky.) 8p.
A címlapon Csörgey Zoltán rajzával.
Borító nélkül.
Unbound.

3 000,-

327.	S watý a bolestný Žalár Gežisse Krista. Wssem 
křestanům užitečná modlitba w čas zlého pokusseni. 
Budapesst, 1888. K. Róža (A. Bucsánszky.) 8p.
Borító nélkül.
Unbound.

2 000,-

328.	 We Gménu pána Gežisse, toho vkrižowaného 
Porádek Swaté Passie, gako I. W Nedéli Kwětnau; II. 
W weliký Pátek, w Cýrkwi Ewangelicské Slowenské 
w Presspurku... Nowé ponaprawené Wydani... 
W Pesstu, 1822. v Jána Tomásse Trattnera. 84p.
Az evangélikus tótok számára készült vallásos ponyvák nagy 
része Pozsonyban és Pesten jelent meg, később Szarvas is csat-
lakozott a sorhoz (lásd a tétel következő darabját). E mű első 
ismert kiadása 1773-ban látott napvilágot a pozsonyi Lande-
rer-műhelyben.
Hozzákötve:
Přiloha. Nekteré Pisně a Modlitby, w knížečku Passiowau roku 
1853 nákladem Cirkwe ew. Sarwašké z nowu pod tist dancu...
(Na Sarwassi, 1853. tískem L. Réthyho.) 16p.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben. A gerincen szúrágás nyo-
maival. Az első kötéstábla sarkait fémrátét védi.
Worn, contemporary half leather. Some wormholes on spine.

20 000,-

329.	 (Rejtő Jenő) P. Howard: 
A fehér folt
(Bp., 1938.) Nova. 191+(1)p. Első kiadás. (A Nova kalandos re
gényei. 68.)
A Nova könyvkiadó pengős sorozata 1935-ben indult útjára, 
Rejtő művei 1936-tól jelentek meg itt P. Howard név alatt.
Javított, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Restored, illustrated, original paper.

80 000,-

330.	 (Rejtő Jenő) Gibson Lavery: 
A Nevada szelleme
(Bp., 1939.) Nova. 191+(1)p. Első kiadás. (A Nova kalandos re
gényei. 89.)
A szerző ezt az álnevet vadnyugati történeteinél használta.
Javított, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Restored, illustrated, original paper.

80 000,-

aA
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331.	 Pray, (György) Georgius: 
Epistola responsoria ad partem primam dissertationum Bene-
dicti Cettonis Clerici Regularis Matris Dei Piarum Scholarum
Tyrnaviae, 1768. Typis Collegii Acad. Soc. Jesu. 252p.
A jezsuiták és piaristák között zajlott híres vita egyik darabja. 
A polémia annak idején Desericzky Ince és Pray György között 
robbant ki. Kezdetben őstörténeti kérdésekről folyt, de később 
teológiai és forráskritikai vitává szélesedett. A piarista Cetto 
Desericzky mellett érvelve támadta Prayt, erre válaszként szü-
letett e munka.
Hozzákötve:
Supplementum ad annales veteres Hunnorum, Avarum, et 
Hungarorum congestos...
Tyrnaviae, 1764. Typis Academici Societat. Jesu. 151p.
A kötet a szerző 1761-ben napvilágot látott őstörténeti mun-
kájának kiegészítése.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather. Spine richly gilt.

10 000,-

332.	 Pray, (György) Georgius: 
Syntagma historicum de sigillis regum, et reginarum Hunga-
riae pluribusque aliis. Opus postumum cum XVI. tabulis aeri 
incisis.
Budae, 1805. Reg. Univ. Pest. XXVI+(8)+161p.+XVIt. (Binder 
kihajt. rézmetszetei)
Az Árpád-házi uralkodók pecsétjeiről szóló, dekoratív rézmet-
szetekkel illusztrált értekezés csak ekkor, a szerző halála után 
négy évvel látott először napvilágot.
Hozzákötve:
Eötvös, (Ignác) baro Ignatius iun. de Vásáros-Namény:
Positiones ex universa jurisprudentia et scientiis politiciis
(Buda, 1805. Reg. Univ. Pest.) (10)+12p.
Kopottas, korabeli papírkötésben. A leveleken és a táblákon 
halvány folttal.
Worn, contemporary hardpaper. Leaves and plates stained.

80 000,-

II. Rákóczi Ferenc és kora

333.	K arácson Imre, dr.: 
A Rákóczi-emigráció török okmányai. 1717-1803. A konstan-
tinápolyi levéltárakból összegyüjtötte és fordította --. Az előszót 
írta Dr. Thallóczy Lajos.
Bp., 1911. MTA. VII+170p.
Javított kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Restored original paper. Uncut.

3 000,-

334.	S zeghalmi Gyula: 
Rákóczi emlék. A dicső fejedelem és bujdosó társainak hazaho-
zatala emlékére rendezendő ünnepélyek műsorának teljes anya-
ga. Összeállitotta --.
Temesvár, 1906. Polacsek-féle könyvkereskedés. 39p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Enyhén foltos, gyűrött 
példány.
Slightly stained, worn, illustrated, original paper.

2 000,-

Reformkor

335.	 (Gyurmán Adolf): 
Magyar szózatok
Hamburgban, 1847. Voigt H. G. (4)+410p.
A szerző újságíró volt, radikális köztársaságpárti nézeteket val-
lott, Kossuth közvetlen környezetéhez tartozott. A szabadság-
harc idején a kormány hivatalos lapját, a Közlönyt szerkesztette.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine richly gilt.

40 000,-

336.	 Horváth Mihály: 
Huszonöt év Magyarország történelméből 1823-tól 1848-ig. 
I-III. kötet.
Genf, 1865. Puky Miklós ny. XIX+615p.; XI+616p.; XI+605+ 
+(2)p.

337. tétel331. tétel 340. tétel334. tétel
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Első teljes kiadás.
Egymástól eltérő, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

25 000,-

337.	 Horváth Mihály: 
Huszonöt év Magyarország történelméből 1823-tól 1848-ig. 
I-II. kötet.
Genfben, 1864. Puky M. XVI+630+(2)p.; XI+709+(3)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Gyö-
nyörű példány.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.

40 000,-

338.	S zabó Alamizsnás János: 
Észrevételek Ns. Zólyom megye 1841-diki augustus 25-kén 
hozott határozatára --tól...
Pesten, (1841.) Beimel Józs(ef ) ny. (2)+17p.
A szerző mindkét röpiratban a katolikus álláspontot védi a ve-
gyes házasságok ügyében.
A gerincén papírcsíkkal.
Unbound.

3 000,-

339.	 (Szeniczei Pál): 
Eine Stimme aus Ungarn
Hamburg, 1832. Hoffmann und Campe. (2)+78p.
Modern papírborítóban.
Modern paper.

5 000,-

340.	 (Táncsics) Stancsics Mihál(y): 
Népkönyv
Lipcsében, 1846. Keil Erneszt és társa. 178p. Második kiadás.
Először 1842-ben jelent meg, három füzetben. Táncsics erede-
tileg folyóiratszerű sorozatot tervezett, de ez akkor meghiúsult. 
Miután e kiadás napvilágot látott, a hatóságok eljárást indítot-
tak a szerző ellen, ezért gróf Batthyány Kázmér szlavóniai bir-
tokán, Brodon rejtőzködött. 1847 márciusában elfogták, majd 
elítélték. 1848. március 15-én szabadította ki a pesti polgárság 
a budai várbörtönből.
Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.
Slightly worn, contemporary cloth.
Szüry: 4461.

40 000,-

aA
341.	R éthy László, dr.: 
Anonymus az erdélyi oláhokról
Bp., 1880. Knoll Károly. 72p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.

3 000,-

342.	R évay István, gróf: 
A belvederi magyar-szlovák határ
Bp., 1941. (Athenaeum.) 66+(1)p.+3 színes, kihajt. térk. (A 
Magyar Statisztikai Társaság kiadványai. 14.)
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

4 000,-

343.	R exa Dezső: 
„Dunamenti nyaralóhelyek”
Bp., 1934. (Sárik Gyula és Géza ny.) 336p. Lapszámozáson be-
lül egészoldalas táblákkal. (Magyar városok monografiája.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

10 000,-

344.	R itka, csodás, rémletes és borzasztó rakhelye. 
Hasznos mulattató mindenrendü olvasók számára. A’ 
természet és művészség megyéjében találkozó ritka-
ságok... érdekes ábrázolása. Második füzet. 
Pesten, 1832. Wigand Ottó. 95p.
A mű három részben teljes. Ritka.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.
Szüry: 3848.

30 000,-

345.	R itka, csodás, rémletes és borzasztó rakhelye. 
Hasznos mulattató mindenrendü olvasók számára. A’ 
természet és művészség megyéjében találkozó ritka-
ságok... érdekes ábrázolása. Harmadik füzet. 
Pesten, 1832. Wigand Ottó. 95p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.
Szüry: 3848.

30 000,-

342. tétel 343. tétel
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346.	R ónay Jáczint: 
Mutatvány a tapasztalati lélektan köréből
Győrött, 1846. Özvegy Streibig Klára betűivel. 192+(4)p.
A szerző a szabadságharc idején a nemzetőrségnél tábori pap 
volt, ezért 1850-ben Londonba menekült (itt Kossuth fiait is 
tanította). Hazatérése után Andrássy Gyula javaslatára Erzsébet 
királyné őt kérte fel Rudolf trónörökös és Mária Valéria herceg-
nő nevelőjének, amelyre Ferenc József is rábólintott.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. A címlap felső sarka hi-
ányzik, ez a szöveget nem érinti.
Worn, contemporary half cloth. Title page slightly damaged.

10 000,-

347.	R ozvány György: 
Nagy-Szalonta mezőváros történelme (monographiája)
Gyulán, 1870. Dobay. VIII+135+VIII+(1)p.
Az első borító belső oldalán ajánlással: „A Kisfaludi társaság 
könyvtárának mély tisztelettel a Szerző”.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Later half cloth. Original cover bound inside.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.

30 000,-

348.	R ubinyi Mózes: 
Csángó ország
Kolozsvárt, 1902. Gombos F. ny. 19p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

349.	R udnay Józsefné – Szigethy Gyuláné: 
Veres Pálné Beniczky Hermin élete és működése. Hálás tiszte-
lete jeléül az Országos Nőképző-Egyesület. Összeállították: --.
Bp., 1902. Athenaeum. 1t.+IX+774+(1)p.+2t. Rudnay József-
né által dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerinc felső részén kis sérüléssel.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged.

10 000,-

350.	S ánta Ferenc: 
Az ötödik pecsét
Bp., 1963. Szépirodalmi. 299+(3)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

10 000,-

351.	S omlyó György: 
Adónis siratása
(Bp., 1942.) Officina. 62+(2)p. Első kiadás. Dedikált példány 
(a címzett nevét kivakarták).
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

3 000,-

352.	S omlyó György: 
Seb és kés. Válogatott és új versek 1972-1997.
(Bp.), 1998. Seneca. 216+(4)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben.
Inscribed by the author. Original hardpaper.

2 000,-

Sport

353.	 Bocsák Miklós: 
A Grosics-villa titka
Bp., 1986. Sport. 142+(26)p.+8t. A szerző és a labdarúgó által 
aláírt példány.
Kiadói papírborítóban.
Signed by the author and Gyula Grosics. Original paper.

10 000,-

354.	 Bocsák Miklós: 
Hogyan élnek olimpiai bajnokaink?
(Bp.), 1998. St. plusz kft-Miksport Bt.-Dabas Jegyzet kft. 362+ 
+(6)p.
A kötetben összesen 131 magyar olimpiai bajnok autográf alá-
írása szerepel, köztük megtalálható az Aranycsapat három tag-
ja (Buzánszky, Grosics, Hidegkúti) mellett Csák Ibolya, Rejtő 
Ildikó, Dalnoki Jenő, Gyarmati Dezső, Balczó András és Papp 
László kézjegye is.
Kiadói papírkötésben.
Signed by 131 Hungarian Olympic gold medalists. Original hardpaper.

20 000,-

355.	 Bocsák Miklós: 
Kocsis és Czibor
Bp., 1983. Sport. 207+(2)p.+19t. (fényképek)
A címlapon – az íróé mellett – Czibor Zoltán és Budai (II.) 
László aláírásával.
Kiadói papírborítóban.
Signed by the author. Original paper.

10 000,-

347. tétel 349. tétel
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356.	 Bocsák Miklós – Imre Mátyás: 
Az évszázad sportolói
(Bp.), 1999. Paginarium-Miksport Bt. 294+(4)p.
A kötetben szereplő nyolc külföldi (köztük Carl Lewis, Migu-
el Indurain, Nadia Comaneci) és 6 magyar (köztük Hidegku-
ti Nándor, Grosics Gyula és Papp László) sportoló mellett a 
közelmúltban elhunyt focilegenda, Pelé is kézjegyével látta el, 
emellett a címlapra ajánló sorokat is vetett.
Kiadói műbőrkötésben.
Inscribed by Pelé. Original leatherette.

40 000,-

357.	E rőss Zsolt: 
A Békási-szorostól a Mount Everestig. -- fotóalbuma.
(Bp., 2002.) Magus Design Stúdió. 95+(1)p. Dedikált példány.
Fényképes, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

5 000,-

358.	 Grosics Gyula: 
Így láttam a kapuból. Második kiadás.
Bp., 1963. Sport. 220+(3)p.+16t. (fényképek) Aláírt példány.
Kiadói félvászon-kötésben.
Signed by the football player. Original half cloth.

10 000,-

359.	K ő András: 
Szemétből mentett dicsőségünk. Volt egyszer egy Aranycsa-
pat...
(Bp., 1997.) Magyar Könyvklub. 356+(3)p. Dedikált példány.
A címlapon Buzánszky Jenő, Czibor Zoltán és Grosics Gyula 
autográf aláírásával.
Kiadói papírkötésben.
Inscribed by the author. Original hardpaper.

15 000,-

360.	L akat T. Károly: 
Apám regénye avagy egy edző a Tizedes utcából
(Bp.), 1996. Paginarium-Dabas-Jegyzet Kft. 508p. Dedikált 
példány.
Mészöly Kálmán ajánló soraival, valamint Puskás Ferenc, Al-
bert Flórián, Csank János, Mezey György és Garami József alá-
írásával.
Kiadói papírkötésben.
Inscribed by the author. Original hardpaper.

10 000,-

361.	L ukács László – Szepesi György: 
100+1. A magyar olimpiai aranyérmek története 1896-1972.
Bp., 1976. Sport. 196+(4)p.+18t. (fényképek) Szepesi György 
által dedikált példány.
A kötetben 56 sportoló autográf aláírása található, köztük az 
Aranycsapat hét tagja (Puskás Ferenc, Budai László, Buzánszky 
Jenő, Hidegkuti Nándor, Grosics Gyula, Czibor Zoltán, Dal-
noki Jenő) mellett Balczó András, Gyarmati Dezső, Kárpáti 
György, Keleti Ágnes, Papp László, Schmitt Pál és Székely Éva 
kézjegye is.
Kiadói vászonkötésben.
Signed by 56 Olympic gold medalists. Original cloth.

30 000,-

362.	N agy Béla: 
Fradisták fényképalbuma (3-4.) „Aranylabdás” Albert Flórián.
(Bp., 1985. Szikra ny.) 152p. A labdarúgó által dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the football player. Original paper.

5 000,-

363.	 Die Olympischen Spiele 1936 in Berlin und 
Garmisch-Partenkirchen. Bände I-II. 
Hamburg-Bahrenfeld, 1936. Cigaretten-Bilderdienst. 127+(1)p.+ 
+1t.+1 színes, kihajt. térk.; 165+(3)p.+1t. Lapszámozáson belül 
felragasztható – részben színes – fényképekkel.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Original cloth with dust jacket.

20 000,-

aA
364.	S trausz Adolf: 
A Balkán félsziget. I. Macedonia, Észak-Albánia és Monteneg-
ró. Tanulmányút gróf Széchenyi Pál, földmivelési-, ipar- és ke-
reskedelmi-, valamint báró Kemény Gábor, közmunka- és közl. 
miniszterek támogatásával 1885-ben.
Bp., 1888. Márkus Samu ny. (15)+392p.
Enyhén sérült gerincű, aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.
Gilt, illustrated, original cloth. Spine slightly damaged.

5 000,-

353. tétel 356. tétel
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365.  Szabó Lőrinc:
Örök barátaink. Kisebb versfordítások második gyűjteménye.
(Bp.), 1948. Egyetemi Nyomda. 287+(1)p.
A címlapon ajánlással: „Sándornak (a dr. Baumgartnernek) sze-
retettel Lőrinc Szalon[?] 1948 VIII. 1.” A dedikáció címzettje 
a költő orvosa volt.
Kiadói félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Original half cloth.

20 000,-

366.	S zabó Miklós, dr.: 
Magyar Mezőgazdák Szövetkezete 1891-1941. Összeállította: --.
Bp., 1942. „Pátria” ny. 203+(1)p.+4 kihajt. t.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

367.	S zász Károly: 
Trencséni Csák. A Magyar Akadémia által. Nádasdy díjból 100 
aranynyal koszorúzott költői beszély tiz énekben.
Pest, 1861. Engel és Mandello. 1t. (Barabás portréja a szerző-
ről) +(2)+VII+239+(1)p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Worn, contemporary half cloth. Original cover bound inside.
Szüry: 4149.

3 000,-

Széchenyi István gróf és kora

368.	 Beszédes József: 
Duna-tiszai hajózható csatornárol
Pesten, (1844.) Trattner-Károlyi. 37p.
A szerző – a reformkor kiemelkedő vízépítő mérnöke – részt 
vett szinte minden jelentősebb hazai vízszabályozási munkálat-
ban. E tervét felkarolta Széchenyi, akinek kezdeményezésére az 
országgyűlés 1840-ben törvényt is hozott a megépítésére. Bár 
részvénytársaság is alakult a finanszírozására, végül nem való-
sult meg.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.

40 000,-

369.	 Grünwald Béla: 
A régi Magyarország. 1711-1825. Második kiadás.
Bp., 1888. Franklin. XIV+576p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.
Szentkirályi: 38.

3 000,-

370.	K ovács Lajos: 
Gróf Széchenyi István közéletének három utolsó éve 1846-
1848. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1889. Franklin. 271+317+(3)p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.
Modern half cloth. Original covers bound inside.
Poss.: Gróf Pálffy István tulajdonosi bejegyzésével.
Szentkirályi: K-82.8.

10 000,-

371.	Ö stör József: 
A döblingi Széchenyi 1848-1860
Bp., 1944. (Szeged Városi ny.) (2)+456p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.
Szentkirályi: Ö-3.23.

5 000,-

372.	Ö stör József: 
Széchenyi István a regényhős. -- előadása az Országos Nemzeti 
Klubban 1936. március 4-én.
Bp., 1936. Királyi Magyar Egyetemi Ny. 29p.
Kiadói papírborítóban. A hátsó borító bepiszkolódott.
Worn, original paper.
Szentkirályi: Ö-3.10.

2 000,-

373.	S zéchenyi István, gróf: 
-- külföldi úti rajzai és följegyzései. Naplói nyomán a Magyar 
Tudományos Akadémia megbízásából összeállította Zichy An-
tal.
Bp., 1890. MTA. (4)+440p. (-- munkái. V. kötet.)
Modern papírkötésben. A sérült, eredeti borító bekötve. Kö-
rülvágatlan példány. Az utolsó levél sérült (szöveghiány nincs).
Modern hardpaper. Damaged, original cover bound inside. Uncut. Last leaf 
damaged.
Szentkirályi: 308.

5 000,-
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374.	T örök János: 
-- publicistikai és nemzetgazdasági némely dolgozatai
Pest, 1858. Ráth Mór. XVI+543+(2)p.
Enyhén kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly worn.
Szentkirályi: T-64.6.

40 000,-

375.	 [Vojdisek József] Egy hazafi: 
Toldalék-észrevételek gróf Széchenyi István Hitel czímű mun-
kájához. --tul.
Pesten, 1830. Wigand Ottó. 50p. Első kiadás.
A szerző fordította Széchenyi kérésére a Hitelt németre. E műve 
a második kiadás függelékeként jelent meg először.
XX. század eleji félbőr-kötésben.
20th-century half leather.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Szentkirályi: T-45.

30 000,-

376.	Z áborszky Alajos: 
A’ Pesti Hirlap elleni gyanusítások és haladás
Pesten, (1841.) Landerer és Heckenast. 54p. A címlap elé bekö-
tött papírcsíkon kiadói közlemény olvasható.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.
Modern half leather. Spine gilt. Original cover bound inside.
Szentkirályi: Z-2.

20 000,-

aA
377.	S zécsi Margit: 
Költő a Holdban. Összegyűjtött versek.
Bp., (1984.) Magvető. 501+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

3 000,-

378.	S zederkényi Anikó, H. – Haraszthy Lajos – 
Göndör Ferenc: 
Hárman. A könyv prológusát Ady Endre írta. A címkép Rippl- 
Rónai József rajza.
Kaposvár, 1906. („Somogyvármegye” Nyomda- és Lapkiadó- 
Rt.) 128p.
Mindhárom szerző Nagyváradon ismerkedett meg Adyval. 
Göndör és Haraszthy újságíróként működött itt, Szederkényi 
Anna pedig a helyi tanítóképző hallgatója volt.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Az első borítót Rippl-Ró-
nai József egészoldalas rajza díszíti. Körülvágatlan példány.
Slightly damaged, original paper. Uncut. Front cover designed by József Rippl- 
Rónai.

15 000,-

379.	S zepes Mária: 
Emberek és jelmezek. Emlékek polifóniája.
(Bp., 1988.) Kozmosz Könyvek. 303+(5)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

5 000,-

380.	S zerb népdalok és hősregék. Az eredetiből 
fordítá Székács József. Kiadá Kunoss Endre. 
Pesten, 1836. Trattner-Károlyi ny. (6)+XII+(4)+334+(1)p.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine slightly worn.

30 000,-

Színháztörténet

381.	 Deák Attila: 
Bessenyei Ferenc
Bp., 1989. Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. 269+(3)p. A színmű-
vész által aláírt, a szerző által dedikált példány.
Kiadói papírkötésben.
Signed by the actor and inscribed by the author. Original hardpaper.

3 000,-

382.	E scher Károly – Vajda Miklós: 
Bajor Gizi
Bp., 1958. Magvető. 217+(3)p. Lapszámozáson belül egészol-
dalas fényképekkel.
Vajda Miklós által Remenyik Zsigmondéknak dedikált pél-
dány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by Miklós Vajda. Original cloth with dust jacket.

3 000,-

383.	F ehér Tibor: 
A maszkirozás kézikönyve. Gyakorlati kézikönyv színművészek, 
színinövendékek és műkedvelők számára.
(Bp.), 1943. Studio. 23+(1)p. (A szinművészet kézikönyvei.)
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

384.	 Gábor Miklós: 
Kos a Mérlegen
Bp., (1990.) Szépirodalmi. 364+(3)p.+15t. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

3 000,-

385.	M r. Rajzfilm. John Halas. 
(Bp., 1988. Artunion.) (4)p. A borítón a világhírű, magyar szár
mazású rajzfilmrendező autográf aláírásával.
Kiadói papírborítóban.
Signed by Halas. Original paper.

30 000,-
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386.	 Psota Irén: 
Szerelmeim, szerepeim és a szemtanúk
(Bp., 1988.) Iris. 189+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the actress. Original paper.

3 000,-

aA
387.	S ziráky Judith: 
Tél Vale-Vinulujban
(Bp., 1936. Fővárosi Nyomda Rt.) 115+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut.

3 000,-

388.	S zűrös Mátyás: 
Cselekvő politikával a magyarságért. Politikusi portré (1988-
1996)
(Bp., 1997.) Heraldika. 456p.+20t. (fényképek) Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírkötésben.
Inscribed by the author. Original hardpaper.

3 000,-

389.	T árkányi Béla – Pájer Antal: 
Kazinczy Ferencz emlékezete. --tól. Kiadta az egri casinói egye-
sület, az 1860-dik évi január 18-ára tervezett, de meg nem tart-
hatott ünnepély emlékére.
Egerben, 1860. Érseki Lyceumi ny. 14p.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.
Szüry: 4469.

2 000,-

Térképek

390.	M appa comitatus Pesthiensis 
Mikoviny Sámuel réznyomatú térképe. Megjelent Bél Mátyás 
„Notitia Hungariae...” (Bécs, 1735-1742.) című művének har-
madik kötetében.
Mérete: 755 x 560 mm. Paszpartuban.
Copper engraved map of Pest County.

80 000,-

391.	M appa comitatus Pilisiensis 
Mikoviny Sámuel réznyomatú térképe. Megjelent Bél Mátyás 
„Notitia Hungariae...” (Bécs, 1735-1742.) című művének har-
madik kötetében.
Mérete: 575 x 290 mm. Paszpartuban.
Copper engraved map of Pilis County.

40 000,-

392.	M appa comitatus Solthensis 
Mikoviny Sámuel réznyomatú térképe. Megjelent Bél Mátyás 
„Notitia Hungariae...” (Bécs, 1735-1742.) című művének har-
madik kötetében.
Mérete: 695 x 400 mm. Paszpartuban.
Copper engraved map of Solt County.

40 000,-

393.	K árpátalja turista és idegenforgalmi térképe. 
Kiadja: Az Országos Magyar Idegenforgalmi Hiva-
tal és a Magyar Turista Egyesület. 
Bp., 1939. Klösz ny. Mérete: 535 x 725 mm.
Tourist map of Subcarpathia.

10 000,-

Természettudomány

394.	 Bugát Pál: 
Természettudományi szóhalmaz. Összegyüjté, és szószármazta-
tási elvekkel vegyité --.
Budán, 1843. Magyar Királyi Egyetem ny. (9)p.+VII-XIV+ 
+488h. Az utolsó levél másolattal pótolva.
Kopott, korabeli vászonkötésben. A levelek egy része enyhén 
foltos, néhány papírcsíkkal javítva.
Worn, contemporary cloth. Last leaf replaced by copy. Some leaves slightly 
stained, some restored.

20 000,-

395.	 Gönczy Pál: 
Pestmegye és tájéka viránya. Vezérfonal az e megyében vadon 
termő növények könnyű és biztos meghatározására. A tanuló 
ifjuság és a füvészet kedvelők számára irta --.
Pest, 1864. Ráth Mór. CXXXIII+370+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

30 000,-

387. tétel 389. tétel
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396.	L ucretius Carus, T(itus): 
De rerum natura libri sex, Cum Interpretatione et Notis Tho-
mae Creech, Collegii Omnium Animarum Socii. Editio Nova 
emendatior.
Basileae, 1770. Apud Emanuelem Thurneysen. 370+(94)p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.

10 000,-

397.	M akó, (Pál) Paulus: 
Dissertationes physicae quas elucubratus est --
Budae, 1781. Typis Regiae Universitatis. (8)+297+(4)p.+4 ki-
hajt. t. (rézmetszetek)
A szerző a magyar természettudományos oktatás egyik legna-
gyobb alakja volt. Jezsuita szerzetesként tanított Nagyszombat-
ban, a bécsi Theresianumban, majd a rend feloszlatása után a 
budai és a pesti egyetemen. Mária Terézia oktatásügyi tanács-
adójaként részt vett a Ratio Educationis létrehozásában. Tan-
könyveit külföldön is kiadták és használták.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Poss.: Skublics Imre táblabíró, költő könyvjegyével.

20 000,-

398.	 Plinius Secundus: 
Naturalis Historiae Tomus Primus; Tertius. Cum Commenta-
riis adnotationibus Hermolai Barbari, Pintiani, Rhenani, Gele-
nii, Dalechampii, Scaligeri, Salmasii, Is. Vossii, & Variorum...
Lugd. Batav.-Roterodami, 1669. Apud Hackios. 1t. (díszcím- 
lap)+(14)+80+56+838+(135)p.; 853+(83)p.
A mű három részben teljes.
Korabeli pergamenkötésben.
Contemporary vellum.
Poss.: Dr. Finály Henrik és Lajtha László könyvjegyével.

10 000,-

aA

399.	T hallóczy Lajos: 
A bosnyák-herczegovinai „beg” czimről. Különlenyomat a „Tu-
rul” 1915. évi I-II. füzetéből.
Bp., 1915. (Franklin-Társulat ny.) (2)+17p.
A címlapon „Szerzőtől” beírással.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.
Slightly damaged, original paper.

4 000,-

400.	T hallóczy Lajos, dr.: 
Jajcza (bánság, vár és város) története 1450-1527- A M. Tud. 
Akadémia Történelmi Bizottsága megbízásából irta --.
Bp., 1915. Hornyánszky Viktor. 360p.+2t. (1 színes, 1 kihajt.)+ 
+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

8 000,-

XVI. századi nyomtatványok

401.	 (Démoszthenész) Demosthenes: 
-- oratorum Graeciae principis Opera, quae ad nostram aetatem 
per venerunt omnia. Per Hieronymum Wolfium Oetingenen-
sem, e Graeco in Latinum sermonem conversa.
Venetiis, 1550 (1551. Gualtiero Scoto ny.) (8)+104+214+71 
[recte 171]+(3) lev.
Korabeli pergamenkötésben.
Contemporary vellum.

40 000,-

402.	 (Eukleidész) Euclid: 
Posteriores Libri sex a x. ad xv. Accessit xvi. de Solidorum Regu
larium comparatione. Omnes perspicuis demonstrationibus, 
accuratisque, scholiis illustrati. Auctore Christophoro Clavio...
Romae, 1574. Apud Vincentium Accoltum. 300 lev.
XIX. századi papírkötésben. A gerinc felső részén kis sérüléssel.
19th-century hardpaper. Spine slightly damaged.

20 000,-

396. tétel 401. tétel398. tétel 402. tétel
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403.	 Homeros: 
-- poetarum principis Odysseae libri XXIIII. Raphaele Vola-
terrano interprete, cum Ausonii Poëtae argumentis. – Homeri 
... Ranarum & Murium pugna, Aldo Ma. Ro. interprete, ad 
verbum fere tralata. – Homeri Hymni Deorum XXXII. Jodoco 
Velareo Verbrokano fideliss. interprete... – Homeri Vita, per 
Dionem Philosophum, eodem Jodoco interprete.
(Antwerpen), 1528. (Joannes Grapheus.) 214+(5) lev. Az utol-
só oldalon egészoldalas fametszettel. Az Ee ív első három levele 
hiányzik.
Díszesen aranyozott gerincű, XVIII. századi bőrkötésben.
18th-century leather. Spine richly gilt. Three leaves (Ee1-3) missing.
Poss.: Az első levélen piros viaszpecséttel.

40 000,-

aA
404.	 (Toroczkai-) Thoroczkai-Wigand Ede: 
A kert
Bp., 1923. „Pátria”. 215+(1)p. Gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

405.	T utkó József: 
Szabad királyi Kassa városának történelmi évkönyve. Irta és ki-
adja --, okmánytárral, hat képpel és a város alaprajzával.
Kassán, 1861. Werfer K. X+11-233+(1)p.+6t. (1 kihajt.)+1 ki-
hajt. térk.
Modern félbőr-kötésben. Körülvágatlan példány.
Modern half leather. Uncut.

40 000,-

406.	U ris, Leon: 
Exodus
(Bp., 1989.) Fabula. 514+(6)p. Aláírt példány.
Kiadói papírkötésben.
Signed by the author. Original hardpaper.

3 000,-

Utazás

407.	 Almásy György, dr.: 
Vándor-utam Ázsia szivébe. 226 szövegközti képpel, 18 táblá-
val, 3 színes képpel és térképvázlattal.
Bp., 1903. K. M. Természettudományi Társ. XII+737+(3)p.+ 
+21t. (8 kihajt., három színes)+1 kihajt. térk. (Természettud. 
Könyvkiadó-Váll. LXXII.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerincen kis kopásnyo-
mokkal.
Gilt, original cloth. Spine slightly worn.

20 000,-

408.	 Barthos Gyula: 
Nordcapi utam madártani és erdészeti tanulságai
Esztergom, 1941. Hunnia ny. 112p.
Pótolt gerincű, javított, kiadói papírborítóban.
Restored, original paper.

4 000,-

409.	 Barzini, Luigi: 
Pekingtől-Párisig automobilon. Borghese herczeg utja.
Bp., 1908. Singer és Wolfner. XIX+470+(6)p.+12t.+1 kihajt. 
térk.
Kiadói vászonkötésben. A gerinc felső részén kis sérüléssel.
Original cloth. Spine slightly damaged.

10 000,-

410.	 Bölöni Farkas Sándor: 
Útazás Észak Amerikában. -- által. Második kiadás.
Kolozsvártt, 1835. Ifj. Tilsch János. (8)+346+(6)p.
A szerző az erdélyi reformmozgalom egyik jeles alakja, Széche-
nyi és Wesselényi barátja volt. Gróf Béldi Pállal 1831-ben járt 
az Egyesült Államokban, úti élményeit és az amerikai demokrá-
cia működéséről szerzett tapasztalatait először 1834-ben jelen-
tette meg nyomtatásban.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

20 000,-

411.	F alk Zsigmond, dr.: 
Budapesttől Lisszabonig. Uti rajzok.
Bp., (1899.) Deutsch Zsigmond és Társa. 2t.+(8)+270)+(1)p. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-
közti illusztrációval.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, original cloth.

3 000,-

412.	F alk Zsigmond, dr.: 
Budapesttől San-Franciscoig
Bp., 1895. Deutsch Zsigmond és Társa. 226+(2)p.+34t. Má-
sodik kiadás.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító felragasztva.
Modern hardpaper. Original cover mounted.

3 000,-

413.	 Hübner, (Joseph Alexander Baron von) Sán-
dor báró: 
Séta a világ körűl. Fordította Dr. Toldy László. I-II. kötet.
Bp., 1884. Ráth Mór. (4)+402+(1)p.; (4)+404+(4)p. Egészol-
dalas képekkel.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Richly gilt, original cloth.

15 000,-
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414.	K ecskeméthy Aurél: 
Utazás Éjszak-Amerikában. Második kiadás, a szerző arczképével.
Bp., 1884. Tettyey Nándor és Társa. 1t.+IV+420p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

10 000,-

415.	K reitner Gusztáv: 
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és 
Birma országokban. 200 művészi kivitelű eredeti képpel és az 
utazás átnézeti térképével.
Bp., 1882. Révai. XVI+1028p.+1 kihajt. térk. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

20 000,-

416.	 Pekár Gyula: 
Délen és éjszakon. I-II. kötet.
Bp., 1898. Athenaeum. (8)+207+(2)p.+22t.; (6)+222+(1)p.+ 
+19t. Szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrált.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.
Gilt, illustrated, original cloth.

20 000,-

417.	S ámi Lajos: 
Dél-afrikai utazások és fölfedezések. Különös tekintettel Ma-
gyar László, Dr. Livingstone Dávid, Du Chaillu, Stanley, Grant, 
Speke és Cameron utazásaira. A legujabb eredeti forrásokból 
összeállitotta --. Második kiadás.
Bp., 1885. Ráth Mór. (2)+374 [recte 394]p.+1 kihajt. térk.
Sérült, hiányos gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine damaged.

3 000,-

418.	S tanley, H(enry) M(orton): 
A legsötétebb Afrikában. Emin pasának, Ekvátoria kormányzó-
jának fölkeresése, megszabadítása és visszavonulása. I-II. kötet.
Bp., 1891. Ráth Mór. XIX+683+(1)p.+1t.+1 színes, kihajt. 
térk.; XIX+643+(1)p.+1 kihajt. mell.+2 színes, kihajt. térk.
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-
közti illusztrációval.
A sorozat az „Emin Pasa és a zendülés Equatoriában” című kö-
tettel lenne teljes.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

30 000,-

419.	S tein Aurél: 
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti nyomán át-
dolgozta: Halász Gyula. 192 képpel, köztük 16 külön mellék-
lettel és egy színes térképpel.
Bp., 1913. K. M. Természettud. Társ. IX+(3)+667p.+17t.+1 ki
hajt. mell. Lapszámozáson belül gazdagon illusztrált.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

10 000,-

420.	S zeghy Ernő, dr.: 
Japán. Történelmi, föld- és néprajzi vázlatok.
Bp., 1905. Szent-István-Társulat. 182+(1)p. Szövegközti képek
kel.
Enyhén kopottas, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Slightly worn, illustrated, original half cloth.

3 000,-

421.	S zemere Bertalan: 
Utazás külföldön. Második bővített kiadás. I-II. kötet.
Pest, 1845. Geibel. 2t. (címkép+díszcímlap)+(8)+280+(4)p.+ 
+2t.+289+(5)p.+1 kihajt. mell. Az első kötet címképe és cím-
lapja másolattal pótolva.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather. First frontispiece and title page replaced by copies.

30 000,-

407. tétel 415. tétel403. tétel 405. tétel
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422.	S zentkereszty György, báró: 
A keleten
Bp., 1888. Pallas Rt. ny. 454p. A címlap hiányzik.
Modern félvászon-kötésben. A sérült, eredeti borító bekötve.
Modern half cloth. Damaged dust jacket bound inside. Title page missing.

5 000,-

423.	T emesi Győző: 
Francia kalandozás. Szerkesztette --.
Bp., 1931. („Élet” ny.) 104p. Szövegközti rajzokkal és fényké-
pekkel.
A kötet egyik szerzője, vitéz Zerinváry János által dedikált pél-
dány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Illustrated, original paper.

5 000,-

424.	U jfalvy-Bourdon Mária: 
Ujfalvy Károly utazása Páristól – Samarkandig. A Ferganah, 
Kuldzsa és nyugati Szibéria. Egy párizsi nő úti élményei. 177 
művészi kivitelü képpel.
Bp., 1885. Révai. (4)+VII+(1)+663p. Lapszámozáson belül szá
mos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

20 000,-

425.	V ámbéry Ármin: 
Küzdelmeim
Bp., 1905. Franklin. VII+516+(1)p.+7t.+5 mell. (hasonmások, 
3 kihajt.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

426.	V ámbéry Ármin: 
-- vázlatai Közép-Ázsiából. Ujabb adalékok az oxusmelléki or-
szágok népismereti, társadalmi és politikai viszonyaihoz.
Pest, 1868. Ráth Mór. V+(1)+385p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

427.	Z ajti Ferenc: 
Kapcsolataink Indiával
Bp., 1929. Magyar Nemzeti Szövetség. 11+(13)p. Egészoldalas 
képekkel. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Az első borítón javított sérüléssel.
Inscribed by the author. Restored, original paper.

4 000,-

Vadászat, halászat

428.	 Bársony István: 
A róna és az erdő. Állatjellemek, hangulatok, vadász-emlékek és 
arczképek gyüjteménye. Képekkel díszítette: Olgyay Ferencz.
Bp., 1902. Pallas. 293p.+11t. (színes, 1 felragasztott kép)
A címlapon Feszty Lajosnak szóló dedikációval. A címzett jo-
gász, a nagy festő fia volt.
Gottermayer Nándor műhelyében készült, festett, aranyozott, 
kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Illustrated, original cloth.

80 000,-

429.	 Diezel (Karl Emil) – Mika (Károly): 
A fogoly, fácán, császármadár és erdei szalonka természetrajza 
és vadászata
Bp., (1910.) Athenaeum. (4)+128p.+6t. (1 színes) Szövegközti 
képekkel. (Különlenyomat Diezel – Mika: „Az apróvad vadá-
szata” II. kiadásából.)
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, original cloth.

10 000,-

423. tétel 424. tétel 426. tétel 428. tétel
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430.	 Herman Ottó: 
Az északi madárhegyek tájáról
Bp., 1893. K. M. Természettud. Társ. VIII+572+(3)p.+3t. (2 szí
nes)+1 kihajt. térk. (Természettud. Könyvkiadó-Vállalat. L.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

10 000,-

431.	 Herman Ottó: 
Urgeschichtliche Spuren in den Geräthen der ungarischen 
volkstümlichen Fischerei. Zugleich als Katalog verfasst von --.
Bp., 1885. Franklin-Verein. 45p. Egészoldalas képekkel. De-
dikált példány.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Slightly stained, original paper.

80 000,-

432.	K olossy Gábor: 
„Betyár” a magyar vizsla. Kész vizsla vásárlása. A vizsla vezetése 
és vércsapamunkája. A kölyök vásárlása, nevelése, oktatása és 
bevadászása.
Bp., (1943.) Vadászati Útmutató. 1t.+228p.+68t.
Kiadói félvászon-kötésben. A gerinc felső részén kis sérüléssel.
Original half cloth. Spine slightly damaged.

10 000,-

433.	K olosváry Gábor: 
Tiszavölgyi halászat és település
Bp., 1928. „Studium”. 50+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

3 000,-

434.	L ázár Kálmán, gr(óf): 
A szabad természetből. Képek és vázlatok.
Pest, 1873. Szent István-Társulat. VI+(2)+254+(2)p. (Házi könyv
tár. XII.)

Kiadói papírborítóban.
Original paper.

10 000,-

435.	M aderspach Viktor: 
Medve!
Bp., (1943.) Ruszkabányai. 231p.+6t.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen kis sérüléssel.
Original half cloth. Spine slightly damaged.

5 000,-

436.	 A Természet. Álattani, vadászati és halászati 
folyóirat. Szerk.: Dr. Lendl Adolf. VII. évfolyam. 
Bp., 1903-1904. (Wesselényi Géza ny.) (2)+288p. Szövegközti 
rajzokkal és képekkel.
Teljes évfolyam.
Kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, gilt, original cloth.

10 000,-

437.	T hurn-Rumbach István: 
Erdélyi szarvasok és medvék nyomában...
Bp., 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225+(2)p. Lapszámozáson belül 
20 egészoldalas táblával.
Kiadói vászonkötésben. A peremeken a vászon kissé foszlado-
zik, a gerincen apró sérülésekkel.
Slightly damaged, original cloth.

5 000,-

438.	 World Exhibition of Hunting Budapest, 
1971 – Welt-Jagdausstellung Budapest, 1971 
Bp., 1971. ny.n. 4t. (trófeák felragaszott, fekete-fehér fényké-
peken)
Leporelló-szerűen nyitható kiadvány.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

50 000,-

aA
439.	V ajda Gyula, dr.: 
Ünnepi versek. Szavalókönyv. Iskolai ünnepélyekre alkalmas 
költemények gyűjteménye. Szerkesztette --.
Bp., 1902. Singer és Wolfner. 495p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine richly gilt.

4 000,-

432. tétel 438. tétel



58 • Hereditas Antikvárium

440.	V ámbéry Ármin: 
A keleti török nyelvről
Pest, 1868. Eggenberger Ferdinánd. 18p. (Értekezések a nyelv 
és széptudományi osztály köréből. VI.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

3 000,-

441.	V ámbéry Ármin: 
A magyarság bölcsőjénél. A magyar-török rokonság kezdete és 
fejlődése.
Bp., 1914. Athenaeum. 223p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.

5 000,-

442.	V ámbéry Ármin: 
Nyugot kulturája Keleten
Bp., 1906. MTA. VIII+423p. (Az MTA könyvkiadó vállalata. 
Új folyam, LXVII.)
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

5 000,-

443.	V ándorlókönyv ama’ Rendelés szerint mellyet 
a’ Felséges Királyi Magyar Helytartó Tanács Julius-
nak 16. napjánn az 1816. esztendőben a’ 21080. szám 
alatt közre bocsátott. (Áll 48 számmal jegyzett lap-
búl.) 
Aradon, é.n. Schmidt Josefnál. (4)p.+9 beírt oldal.
Makrai Bálint ácslegény részére kiállítva, aradi, lippai, temes-
vári, nagyváradi, marosvásárhelyi és gyomai bejegyzésekkel és 
viaszpecsétekkel.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

444.	V arga Nándor Lajos: 
Régi fametszetes magyar vagy magyar vonatkozású könyvek 
(1493-1599) a Sepsi-Szent-Györgyi Székely Nemzeti Múze-
umban...
Bp., 1942. (Szerző.) VII+443p.+1 kihajt. mell. Lapszámozáson 
belül egy kétoldalas táblával. Darabunk a 11 számozatlan pél-
dány egyike.
A címlapon a szerző autográf aláírásával.
Kiadói félvászon-kötésben.
Signed by the author. Original half cloth.

30 000,-

445.	V eres Péter: 
Számadás
(Bp., 1937.) Révai. (4)+399p. Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben.
Signed by the author. Original cloth.

2 000,-

446.	 1938. mintáju „Veress-féle Irányzó és Célzást 
Ellenőrző Készülék” 
Eger, 1938. Szent János-Ny. 18p.+2-15t.
Rajzos, kiadói papírtokban.
Illustrated, original paper case.

5 000,-

447.	V erestói György, tséri: 
Holtakkal való barátság. Az az, Némelly Erdélyi Nagy Méltósá-
goknak és Fő Renden lévő Nemeseknek Halálok utánis virágzó 
emlékezetek. Mellyet azoknak utólsó tisztesség tételekre készi-
tett Orátziói által az Örök feledékenység ellen meg-óltalmazott 
--. I-II. darab [egybekötve].
Kolo’sváratt, 1783. Ref. Koll. ny. (8)+458+(8)+462-963p.
A halotti beszédek szerzője erdélyi református püspök volt.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

40 000,-

440. tétel 443. tétel 444. tétel 447. tétel
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A világirodalom remekei

448.	 Hrabal, Bohumil: 
Gyöngéd barbárok
Bp., 1986. Európa. 178+(13)p. Aláírt példány.
Kiadói papírborítóban.
Signed by the author. Original paper.

20 000,-

449.	 Hrabal, Bohumil: 
Sörgyári capriccio
(Pozsony, 1986.) Madách. 162+(5)p.
A címlapon a regényből készült kultikussá vált film rendezője és 
forgatókönyvírója, Jiří Menzel bejegyzésével „ZA HRABALA”, 
alatta aláírásával.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by Jiří Menzel. Original cloth with dust jacket.

30 000,-

450.	S emprun, Jorge: 
A nagy utazás
Bp., 1986. Európa. 213+(11)p. (Európa zsebkönyvek. 297.)
A címlapon a szerző aláírásával.
Kiadói papírborítóban.
Signed by the author. Original paper.

20 000,-

aA
451.	V illon, Francois: 
A nagy testamentum
(Bp., 1971. Magyar Helikon.) 146p.+4 színes t. A fordító (Vas 
István) által dedikált és az illusztrátor (Szántó Piroska) által alá-
írt példány.
Kiadói papírkötésben.
Inscribed by the translator and signed by the illustrator. Original hardpaper.

3 000,-

452.	V inci, Leonardo da: 
-- meséi
(Bp.-Karcag, 1943. Kertész József ny.) 30+(2)p. A fordító, Tas-
nádi Kubacska András által dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the translator. Original paper.

8 000,-

453.	V irág Benedek: 
Poetai munkák. Két könyv.
Pesten, 1822. Petrószai Trattner János Tamás betűivel. 266+(6)p.
Második kiadás. Először 1799-ben jelent meg. A címlappal 
szemben ismeretlen kéz Vörösmarty „Budai temető” című négy-
soros emlékversét jegyezte le, itt „Virág Benedek emléke” cím-
mel.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.
Szüry: 5071.

30 000,-

454.	V ölgyesi Ferenc, dr.: 
Minden a lélek. Orvosok és orvostanhallgatók részére.
Bp., (1940.) Dante. 1t.+450+(2)p.+40t. Dedikált példány.
Illusztrált, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Illustrated, original paper.

5 000,-

455.	Z ubriczky József, dr.: 
Megemlékezés a Budai Polgári Casinó negyvenéves fennállásá-
ról. Elmondotta a Casinónak 1927 március 12-én tartott köz-
gyülésén --.
Bp., 1927. (MTI ny.) 23+(1)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

449. tétel 450. tétel

aA
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bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
h. = hasáb
lev. = levél

lith. = kőnyomat
mell. = melléklet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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